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M I R A B I L I A C O L L E C T I O N S

Dedicata a te, ai tuoi sogni. Entra in punta di piedi e lasciati avvolgere dalla calda atmosfera delle soluzioni casa. Forme armoniose, sfumature di luce e morbidi 
tessuti per regalare una sensazione di benessere alle tue notti. Realizzate con materiali italiani d’eccellenza, queste composizioni mettono immediatamente a 
proprio agio, ti fanno sentire a casa. Eleganti arredamenti dove comfort e lusso convivono in perfetta armonia.

Dedicated to you, to your dreams. You enter on tiptoe and let yourself be enveloped by the warm atmosphere of home solutions. Harmonious shapes, shades of light 

and soft fabrics to give a feeling of well-being to your nights. Made with excellent Italian materials, these compositions immediately put you at ease, making you feel 

at home. Elegant furnishings where comfort and luxury coexist in perfect harmony.
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Drop-shipping
Offriamo un servizio specifico per il drop-shipping, con le seguenti caratteristiche:
inserimento protezioni articoli, il costo della maggiorazione è di € 5 per collo.
alcuni articoli devono  essere spediti solo con bancale a misura
(es. mobile stiro, settimini),
addebito bancale € 10 netto (quindi addebito € 10 bancale + € 5 imballo = € 15)
per i divani sarà addebitato un costo  di € 20 per ogni bancale spedito in quanto proteggeremo i divani con angolari, cartoni, polistirolo e
pannelli truciolare in base alle specifiche esigenze del prodotto
addebito costo amministrativi di € 3 per spedizioni inferiori a € 200 netti.
i prodotti ritirati ex works viaggiano a rischio del cliente in qualunque caso, pertanto, non siamo responsabili di eventuali danni dovuti al trasporto.

Drop-shipping
We offer a specific drop-shipping service, with the following features:
insertion of article protections, the cost of the surcharge is € 5 per package.
some items must be shipped only on a pallet to size
(e.g. ironing cabinet, booths), 
net charge for € 10 per pallet (then charge for € 10 per pallet + € 5 for packaging = € 15)
for the sofas a cost of € 20 will be charged for each pallet shipped as we will protect the sofas with corners, cardboard, polystyrene and
chipboard panels according to the specific needs of the product
administrative cost charge of € 3 for shipments of less than € 200 net.
products collected ex works travel at the customer’s risk in any case, therefore, we are not responsible for any damage due to transport.

I prodotti hanno tutte le certificazioni obbligatorie richieste per il mercato italiano.
The products have all the mandatory certifications required for the Italian market.

D I G I T A L S E R V I C E S D R O P S H I P P I N G

S U P E R 2 4 D E L I V E R Y

Il nuovo sito effezetaitalia.it contiene numerose informazioni utili alla vendita:
Foto alta risoluzione, istruzioni di montaggio, certificazioni e cataloghi, 
area riservata per ordini e comunicazioni .

The new effezetaitalia.it website contains numerous useful information for the sale:
High resolution photos, assembly instructions, certifications and catalogs, reserved area for orders and communications.

Consegna Super24
Offriamo un servizio speciale di spedizione pallet, per merce confermata disponibile, con preparazione della stessa entro le 24 ore e consegna al cliente nei 
classici tempi dei corrieri espressi;
detto servizio ha una maggiorazione fissa, a pallet, di:
€ 35 + iva per Italia continentale, 
€ 45 + iva per la Sicilia
€ 55 + iva per la Sardegna, 
è consigliabile effettuare ordini che completino il pallet, che sarà a perdere. 
Prodotti di grosso ingombro quali divani e camere o soggiorni saranno preventivati separatamente.
La merce deve sempre essere accettata con riserva.

Super24 delivery
We offer a special pallet shipping service, for confirmed goods available, with preparation of the same within 24 hours and delivery to the customer in the classic times of 
express couriers;
this service has a fixed surcharge, per pallet, of:
€ 35 + VAT for mainland Italy,
€ 45 + VAT for Sicily
€ 55 + VAT for Sardinia,
it is advisable to place orders that complete the pallet, which will be disposable.
Bulky products such as sofas and bedrooms or living rooms will be budgeted separately.
The goods must always be accepted with reserve.

C E R T I F I C A T I O N S



Svegliarsi fisicamente e mentalmente riposati è una sensazione che alcuni di noi non provano più da troppo tempo. Uno spazio in cui potrete capire tutta la pas-
sione che da anni mettiamo nel nostro lavoro. La ricerca continua nel migliorarci è, da sempre, alimentata dalla collaborazione con le aziende leader nel settore 
degli imbottiti in tutto il mondo. Qualità, tecnologia e un’ampia gamma di prodotti sono i requisiti fondamentali per potervi garantire costantemente il meglio.

Waking up physically and mentally refreshed is a feeling that some of us haven’t felt for too long. A space where you can 
understand all the passion we have been putting into our work for years. The continuous research in improving ourselves
has always been fueled by the collaboration with leading companies in the upholstery sector all over the world. 
Quality, technology and a wide range of products are the basic requirements 
to be able to constantly guarantee the best.
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Le proposte di arredo dedicate alla zona notte rispecchiano la storia del mar-
chio Buonarroti: ricerca di funzionalità, design e qualità. Le soluzioni notte che 
Vi proponiamo sono rivolte a chi ama lo stile classico, moderno ed elegante 
senza rinunciare ad un tocco personalizzato ed originale. La zona notte è un 
universo privato, è lo spazio abitativo più intimo della casa, dove bellezza e 
comfort devono coesistere. 

The furnishing proposals dedicated to the sleeping area reflect the history of the 
Buonarroti brand: search for functionality, design and quality. The night solutions 
that we offer are aimed at those who love classic, modern and elegant style wi-
thout giving up a personalized and original touch. The sleeping area is a private 
universe, it is the most intimate living space in the house, where beauty and 
comfort must coexist.

La sala da pranzo svolge un ruolo fondamentale nell’architettura di una casa. 
Insieme al soggiorno, è il luogo attorno a cui si svolge la vita comunitaria della 
famiglia. Che sia un tutt’uno con il salotto oppure con la cucina, è in questa 
stanza che si manifesta uno dei piaceri che più caratterizza la tradizione: quel-
lo di sedersi intorno a un tavolo in compagnia dei parenti e amici più stretti. 

The dining room plays a fundamental role in the architecture of a house. Together 
with the living room, it is the place around which the community life of the family 
takes place. Whether it is one with the living room or with the kitchen, it is in this 
room that one of the pleasures that most characterizes the tradition manifests 
itself: that of sitting around a table in the company of closest relatives and friends. 

S O F A A R M C H A I R C O L L E C T I O N S pag. 2 0 4 

La collezione divani e poltrone Buonarroti comprende oggetti dal design raffi-
nato e con comode funzioni letto o recliner. Divani e poltrone rivestiti in mate-
riali pregiati e caratterizzati da una forte personalità.

The Buonarroti sofa and armchair collection includes objects with a refined desi-
gn and comfortable bed or recliner functions. Sofas and armchairs upholstered in 
precious materials and characterized by a strong personality.

M O D E R N B E D S C O L L E C T I O N S pag. 2 5 6

Letti in ferro vasta gamma di forme, per arredare con stile ed eleganza la 
camera da letto. Forme adattabili ai più diversi stili, dal classico al contempo-
raneo con modelli di design. Proposte raffinate che stupiscono per l’armonia 
delle strutture. Il letto è il principale complemento d’arredo della camera. Il 
letto in ferro è la soluzione per avere un complemento elegante che donerà 
alla camera un clima unico e di classe. 

Iron beds wide range of shapes, to furnish the bedroom with style and elegance. 
Shapes adaptable to the most diverse styles, from classic to contemporary with de-
sign models. Refined proposals that amaze with the harmony of the structures. The 
bed is the main piece of furniture in the room. The iron bed is the solution to have 
an elegant complement that will give the room a unique and classy atmosphere.

M I R A B I L I A C O L L E C T I O N S

Mirabilia comprende splendidi letti imbottiti. Nelle versioni matrimoniali, large e 
singoli. Prodotti funzionali, con meccanismi certificati e di qualità rivestiti artigia-
nalmente con tessuti pregiati o robusta similpelle certificata. Le Strutture sono 
realizzate con spessori importanti e materiali  robusti, tutti i fondi letto permet-
tono una portata fino a 100 kg essendo realizzati con pannelli di grande qualita. 

Mirabilia includes beautiful upholstered beds. In double, large and single 
versions. Functional products, with certified and quality mechanisms 
handcrafted covered with fine fabrics or sturdy certified imitation lea-
ther.  The structures are made with important thicknesses and stur-
dy materials, all the bed bases allow a capacity of 
up to 100 kg being made with high quality panels.
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Le Camerette sono il luogo in cui i nostri bambini trascorreranno i momenti 
importanti della loro vita, giocando e riposando, non per altro deve risultare uno 
spazio arredato perfettamente, agevole e sicuro. L’arredo per le Camerette, che 
consta di letti, armadi, scrivanie e comodini, accompagna i tuoi bambini men-
tre crescono assecondando aspettative che cambiano negli anni e infondendo 
vitalità e serenità.

The children’s rooms are the place where our children will spend the important mo-

ments of their life, playing and resting, not for anything else it must be a perfectly 

furnished, easy and safe space. The bedroom furniture, which consists of beds, 

wardrobes, desks and bedside tables, accompanies your children as they grow up, 

following expectations that change over the years and instilling vitality and serenity.
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B E D R O O M C O L L E C T I O N S

Le proposte di arredo dedicate alla zona notte sono studiate e progettate per garantire il massimo comfort, intimità, funzionalità senza scendere a compromessi 
con l’impatto estetico. Le soluzioni notte che Vi proponiamo sono rivolte a chi ama lo stile classico, moderno ed elegante senza rinunciare ad un tocco 
personalizzato ed originale. La zona notte è un universo privato, è lo spazio abitativo più intimo della casa, dove bellezza e comfort devono coesistere. Letti, 
comodini, cassettiere e tutti i singoli elementi che compongono una camera da letto, devono rispecchiare il gusto personale di chi le utilizza, creando benessere. 

The furnishing proposals dedicated to the sleeping area are studied and designed to ensure maximum comfort, intimacy, functionality without compromising on the 
aesthetic impact. The night solutions that we offer are aimed at those who love classic, modern and elegant style without giving up a personalized and original touch. 
The sleeping area is a private universe, it is the most intimate living space in the house, where beauty and comfort must coexist. Beds, bedside tables, chest of drawers 
and all the individual elements that make up a bedroom, must reflect the personal taste of those who use them, creating well-being.
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Camera RAMS composta da:
RAMS Bedroom composed of:

Letto imbottito contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container. 
cm. l. 180 p. 224 h. 107
Fornito di pannello retro letto.
Equipped with rear bed panel.

Comodino 1 cassetto con inserti 
specchio e guide metalliche.
1 drawer bedside table with inserts
mirror and metal guides. 
cm. l. 67 p. 48 h. 37

Pannello retro comodino 
con inserti specchio. Back bedside
panel with inserts mirror.
cm. l. 70 p. 8 h. 107

Specchiera esagonale. Esagonal frame.
cm. l. 94 p. 3 h. 100

Armadio 2 ante scorrevoli con inserti specchio 
e specchi. Cassettiera interna inclusa.
2 sliding doors wardrobe with mirror inserts 
and mirrors. Internal drawers dresser included. 
cm. l. 260 p. 69 h. 223

Toilette 2 porte 1 cassetto con inserti 
specchio e guide metalliche.
Dressing 2 doors 1 drawer with mirror 
inserts and metal guides. 
cm. l. 140 p. 51 h. 84

Cassettiera interna inclusa.
Internal drawers dresser included. 

Porta pantaloni e ripiani interni.
Trouser rack and internal shelves.

FINITURA BIANCO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED WHITE FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS
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FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED GREY FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS
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R A M S B E D R O O M

Cassettiera interna inclusa.
Internal drawers dresser included. 

Camera RAMS composta da:
RAMS Bedroom composed of:

Armadio 2 ante scorrevoli 
con inserti specchio e specchi. 
Cassettiera interna inclusa.
2 sliding doors wardrobe 
with mirror inserts and mirrors.
Internal drawers dresser included. 
cm. l. 260 p. 69 h. 223 

Letto imbottito contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container. 
cm. l. 180 p. 224 h. 107 
Fornito di pannello retro letto.
Equipped with rear bed panel.

Comodino 1 cassetto con inserti 
specchio e guide metalliche.
1 drawer bedside table with inserts
mirror and metal guides. 
cm. l. 67 p. 48 h. 37

Pannello retro comodino 
con inserti specchio. Back bedside
panel with inserts mirror.
cm. l. 70 p. 8 h. 107

Toilette 2 porte 1 cassetto con inserti 
specchio e guide metalliche.
Dressing 2 doors 1 drawer with mirror 
inserts and metal guides. 
cm. l. 140 p. 51 h. 84

Specchiera esagonale. Esagonal frame.
cm. l. 94 p. 3 h. 100

FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED GREY FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS
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B R I E L B E D R O O M

Camera BRIEL composta da:
BRIEL Bedroom composed of:

Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25mm. 
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa.  
2 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Hips thickness 25mm. shelf thickness 
25 mm. Base, top and partitions 18 mm 
thick. Equipped with adjustable shock 
absorber feet, reinforcement bar and 
chest of drawers included. 
cm. l. 267 p. 67 h. 242

Letto matrimoniale testata imbottita, 
intaglio e giroletto. Double bed upholstered 
headboard, carving and bed frame.

cm. l. 224 p. 223 h. 134
materasso da: mattress: 160x190

Comò 4 cassetti con decori
e guide metalliche. Chest of 4 drawers 
with decor and metal guides.
cm. l. 119 p. 49 h. 79

Comodino 2 cassetti con decori
e guide metalliche. 2 drawers Bedside 
table with decor and metal guides.
cm. l. 60 p. 39 h. 57

Specchiera rettangolare specchio liscio. 
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 119 sp. 6,5 h. 86
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FINITURA BIANCO LARICE 

WHITE LARCH FINISHING
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P E O N I A B E D R O O M

Camera PEONIA composta da:
PEONIA Bedroom composed of:

Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25mm.
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa.  
2 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Thickness of sides 25mm. Thickness of 
shelves 25mm. Base, top and partitions 
18 mm thick. Equipped with adjustable 
shock absorber feet, reinforcement bar 
and chest of drawers included. 
cm. l. 253,5 p. 64 h. 241,5

Letto matrimoniale testata imbottita, 
intaglio, giroletto e contenitore interno. 
Double bed with upholstered headboard, 
carving, bed frame and internal container.

cm.�l. 205 p. 210 h.127
materasso da: mattress: ����[���

Comò 4 cassetti con decori
e guide metalliche. Chest of 4 drawers 
with decor and metal guides.

cm.�l. 114,1 p. 47,6 h. 92,3

Comodino 2 cassetti con decori
e guide metalliche. 2 drawers Bedside 
table with decor and metal guides.

cm.�l. 54,4 p. 36,8 h. 54

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.

cm.�l. 100 p. 2,2 h. 70
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FINITURA BIANCO LARICE 

WHITE LARCH FINISHING
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A R A R A T B E D R O O M

Cod. ARARATARM

Armadio 2 ante scorrevoli 
con decori e specchi. Spessore fianchi 
16 mm. spessore ripiano 22 mm.
2 sliding doors wardrobe 
decorations and mirrors. Side thickness 
16 mm. shelf thickness 22 mm. 
cm l. 243 p. 64 h. 230 

Cod. ARARATCA  

Cassettiera interna armadio optional.
Internal wardrobe drawer optional.

Cod. ARARATBO 

Portale armadio con luci optional. 
Wardrobe portal with optional lights.
cm. l. 265 h .238

Cod. ARARATCO

Comò 3 cassetti con decori e 
guide metalliche. Chest of 3 drawers 
with decor and metal guides.
cm. l. 104 p. 45 h. 92

Cod. ARARATCD

Comodino 2 cassetti con decori
e guide metalliche. 2 drawers Bedside 
table with decor and metal guides.
cm. l. 51 p. 39 h. 56

Cod. ARARATSP

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 50 h. 80
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FINITURA BIANCO OPACO AVATAR E SERIGRAFIE GLITTERATE ARGENTO

AVATAR MATT WHITE FINISHING SILVER GLITTER SCREEN PRINTING

Cod. ARARATLE

Letto matrimoniale testata imbottita, 
intaglio e giroletto. Double bed upholstered
headboard, carving and bed frame.
cm l. 171 p. 205 h. 114 
materasso da: mattress: 160 x 195 

Cod. ARARATKITLE 

Kit letto contenitore optional.
Optional container bed kit.
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Cod. PAMUKAR

Armadio 2 ante scorrevoli 
con portale. Spessore fianchi 16 mm. 
spessore ripiano 30 mm.
2 sliding doors wardrobe
with decorations and mirrors. 
Side thickness 16 mm. shelf thickness 
30 mm. Internal drawer optional
cm l. 243 p. 58 h. 230 

Cod. PAMUKCA

Cassettiera interna armadio optional.
Internal wardrobe drawer optional.

Cod. PAMUKBO   

Portale armadio con luci optional. 
Wardrobe portal with optional lights.
cm. l. 265 h .238

Cod. PAMUKCO

Comò 3 cassetti con decori
e guide metalliche. Chest of 3 drawers 
with decor and metal guides.
cm. l. 104 p. 43,5 h. 92

Cod. PAMUKCD

Comodino 2 cassetti con decori
e guide metalliche. 2 drawers Bedside 
table with decor and metal guides.
cm. l. 51 p. 39 h. 56

Cod. PAMUKSP

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 85 p. 2 h. 65

Cod. PAMUKLE

Letto matrimoniale testata imbottita, 
intaglio e giroletto. Double bed upholstered
headboard, carving and bed frame.
cm l. 192 p. 205 h. 110
materasso da: mattress: 160 x 195 

Cod. PAMUKKITLE  

Kit letto contenitore optional.
Optional container bed kit.

Cod. MADRIDSPARG 

Specchiera Madrid optional. 
Madrid frame optional.

P A M U K B E D R O O M
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FINITURA BIANCO OPACO AVATAR E SERIGRAFIE GLITTERATE ARGENTO 

MATTE WHITE AVATAR FINISHING SILVER GLITTER SCREEN PRINTS
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M A B E L B E D R O O M

Camera MABEL composta da:
MABEL Bedroom composed of:

Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25 mm.
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa.  
2 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Thickness of sides 25 mm. Thickness of 
shelves 25 mm. Base, top and partitions 
18 mm thick. Equipped with adjustable 
shock absorber feet, reinforcement bar 
and chest of drawers included. 
cm. l. 270 p. 58 h. 242

Letto imbottito con contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container.
cm. l. 217 p. 192 h. 115
materasso da: mattress: 160 x 190  

Comò 3 cassetti guide metalliche.
Chest 3 drawers metal guides.
cm. l. 119 p. 49 h. 79

Comodino 2 cassetti guide metalliche.
2-drawer bedside table metal guides. 
cm. l. 60 p. 39 h. 57

Specchiera ovale specchio liscio.
Oval frame smooth mirror.
cm. l. 119 p. 6,5 h. 86
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FINITURA BIANCO LARICE 

WHITE LARCH FINISHING
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V A N E M B E D R O O M

Camera VANEM composta da:
VANEM Bedroom composed of:

Armadio 6 ante battenti con specchi.
Sp. fianchi 18 mm.sp. ripiani 25 mm.
Cassettiera interna optional.
Wardrobe with 6 hinged doors with mirrors.
Hips thickness 18 mm. shelves 25 mm.
Internal chest of drawers optional.
cm. l. 258 p .54 h.  240

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 205 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190 

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 116 p. 46 h. 86 

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 54 p. 41 h. 45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 85 p. 2 h. 65
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STRUTTURA BIANCO LACCATO FRONTALI BIANCO LACCATO 

CON SPECCHI SERIGRAFIA GLITTER

LACQUERED WHITE STRUCTURE LACQUERED WHITE FRONTAL 

WITH MIRRORS GLITTER SCREEN PRINT
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Camera KATLENE composta da:
KATLENE Bedroom composed of::

Armadio 6 ante battenti con specchi.
Sp. fianchi 18 mm.sp. ripiani 25 mm.
Cassettiera interna optional.
Wardrobe with 6 hinged doors with mirrors.
Hips thickness 18 mm. shelves 25 mm.
Internal chest of drawers optional.
cm. l. 258 p .54 h.  240

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 205 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190 

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 116 p. 46 h. 86 

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 54 p. 41 h. 45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 85 p. 2 h. 65

4 8 4 9K A T L E N E B E D R O O M

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S

STRUTTURA BIANCO LACCATO 

FRONTALI BIANCO LACCATO CON SPECCHI

LACQUERED WHITE STRUCTURE

LACQUERED WHITE FRONTAL WITH MIRRORS
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Camera ATOM composta da:
ATOM Bedroom composed of:

Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25mm.
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa.
2 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Thickness of sides 25mm. Thickness of 
shelves 25mm. Base, top and partitions 
18 mm thick. Equipped with adjustable 
shock absorber feet, reinforcement bar 
and chest of drawers included. 
cm. l. 270 p. 58 h. 242

Letto imbottito con contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container. 
cm. l. 178 p. 219 h. 113
materasso da: mattress: 160 x 190  

Comò 3 cassetti guide metalliche.
Chest 3 drawers metal guides.
cm. l. 136 p. 45 h. 79

Comodino 2 cassetti guide metalliche.
2-drawer bedside table metal guides. 
cm. l. 64 p. 37 h. 45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 107 p. 2 h. 65
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Dedicata a te, ai tuoi sogni. Entra in punta di piedi e lasciati avvolgere dalla calda atmosfera delle soluzioni notte. Forme armoniose, sfumature di luce e morbidi 
tessuti per regalare una sensazione di benessere alle tue notti. Realizzate con materiali italiani d’eccellenza, queste composizioni mettono immediatamente
a proprio agio, ti fanno sentire a casa. Eleganti camere da Letto matrimoniali dove comfort e lusso convivono in perfetta armonia.

Dedicated to you, to your dreams. Get in on tiptoe and let yourself be enveloped by the warm atmosphere of the night solutions. Harmonious shapes, shades of light 
and soft fabrics to give a feeling of well-being to your nights. Made with Italian materials of excellence, these compositions immediately put you at ease, make you feel 
at home. Elegant double bedrooms where comfort and luxury coexist in perfect harmony.
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Camera URBAN composta da:
URBAN Bedroom composed of:

Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25 mm. 
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa. 
2 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Hips thickness 25 mm. shelf thickness 
25 mm. Base, top and partitions 18 mm 
thick. Equipped with adjustable shock 
absorber feet, reinforcement bar 
and chest of drawers included. 
cm. l. 270 p. 58  h. 242

Letto imbottito con contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container. 
cm. l. 173 p. 218 h.105
materasso da: mattress: 160 x 190 

Comò con 3 cassetti 1 porta.
Chest of drawers with 3 drawers 1 door.
cm. l. 128 p. 45 h. 79

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 60 p. 37 h. 45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 120 p. 2 h 79
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Camera AGATA composta da:
AGATA Bedroom composed of:

Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25 mm. 
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa. 
2 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Hips thickness 25 mm. shelf thickness 
25 mm. Base, top and partitions 18 mm 
thick. Equipped with adjustable shock 
absorber feet, reinforcement bar 
and chest of drawers included. 
cm. l. 270 p. 58 h. 242

Letto imbottito con contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container. 
cm. l. 179 p. 219 h. 113
materasso da: mattress: 160 x 190 

Comò con 3 cassetti guide metalliche.
Chest of 3 drawers with metal guides.
cm. l. 128 p. 45 h. 79 

Comodino con 2 cassetti guide metalliche.
Bedside table 2 drawers with metal guides.
cm. l. 60 p. 37 h. 45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 120 p. 2 h. 79
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Cod. EVERESTARBC

Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 16 mm. 
Spessore ripiano 30 mm. 
2 sliding doors wardrobe 
with mirrors. Side thickness 16 mm.
Shelf thickness 30 mm.
cm. l. 275 p. 64 h. 248

Cod. EVERESTBO

Boiserie laterale 1 specchio 
2 ripiani optional. Side boiserie 
1 mirror 2 optional shelves. 
cm l. 57 p. 28 h.248

Cod. EVERESTCA 

Cassettiera interna armadio optional.
Internal wardrobe drawer optional.

Cod. EVERESTCOBC

Comò con 3 cassetti e 
vano a giorno, guide metalliche 
spessori fianchi 22 mm.
Chest of 3 drawers and 
compartement metal guides
side thickness 22 mm.
cm. l. 111 p. 50 h. 95

Cod. EVERESTCDBC

Comodino con 1 cassetto
e vano a giorno, guide metalliche 
spessori fianchi 22 mm. 
Bedside table with 1 drawer 
and compartement metal guides
side thickness 22 mm.
cm. l. 51 p. 42 h. 40

Cod. MELIA 

Letto imbottito con contenitore, giroletto 
dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe 
con meccanismo certificato. 
Upholstered bed with container, 
straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base with 
certified mechanism.
cm. l. 182 p. 220 h. 109
rete. bed base. 160 x 190
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FINITURA BIANCO OPACO/ARGILLA

MATT WHITE/CLAY FINISHING
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Cod. FIOCCO

Letto matrimoniale con contenitore, 
giroletto curvo sfoderabile, con pannelli 

spessore 14 mm. rete a doghe 
con meccanismo certificato. 

Double bed with container, removable 
curved bed frame, with 14 mm. 

thickness panels, slatted base
with certified mechanism.
cm. l. 183 p. 215 h. 105

rete. bed base. 160 x 190 

Cod. KARABAKCONO

Comò con 3 cassetti, guide metalliche 
spessori fianchi 22 mm.

Chest of 3 drawers, metal guides 
side thickness 22 mm.
cm. l. 111 p. 50 h. 79

Cod. KARABAKCDCO

Comodino con 1 cassetto
e vano a giorno, guide metalliche 

spessori fianchi 22 mm. 
Bedside table with 1 drawer 

and compartement metal guides
side thickness 22 mm.

cm. l. 51 p. 42 h. 40

Cod. KARABAKSP
Specchiera BANFF (LED OPTIONAL)

Mirror BANFF (LED OPTIONAL)
cm l.60 h.80
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Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 16 mm. 
Spessore ripiano 30 mm. 
2 sliding doors wardrobe 
with mirrors. Side thickness 16 mm.
Shelf thickness 30 mm.
cm. l. 275 p. 64 h. 248

Cod. KARABAKBO 

Boiserie laterale 1 specchio 
2 ripiani optional. Side boiserie 
1 mirror 2 optional shelves. 
cm l. 57 p. 28 h.248

Cod. KARABAKCA 

Cassettiera interna armadio optional.
Internal wardrobe drawer optional.

FINITURA NOCE STELVIO BIONDO/ARGILLA

BLONDE STELVIO WALNUT/CLAY FINISHING
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Cod. OTTICAARM

Armadio 2 ante scorrevoli. 
Sp. fianchi 16 mm. sp. ripiano 22 mm.
Cassettiera interna optional.
2 sliding doors wardrobe. Th. Side 16 mm. 
shelf th. 22 mm. Internal drawer optional.
cm. l. 220 p. 64 h. 210 

Cod. OTTICALE
 
Letto matrimoniale bianco opaco.
Matt white double bed.
cm. l. 162 p. 200 h. 116
materasso da: mattress: 160 x 190 

Cod. OTTICACO

Comò 3 cassetti guide metalliche.
Chest 3 drawers metal guides.
cm. l. 104 p. 45,3 h. 80 

Cod. OTTICDCA 

Comodino 2 cassetti guide metalliche.
2-drawer bedside table metal guides. 
cm. l. 51 p. 39 h. 42 

Cod. OTTICASP
Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 50 h. 80 

FINITURA BIANCO OPACO

MATT WHITE FINISHING

Cod. OTTICABO    

Portale armadio con luci optional. 
Wardrobe portal with optional lights.

Cod. OTTICACA  

Cassettiera interna armadio optional.
Internal wardrobe drawer optional.
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Camera LEA composta da:
LEA Bedroom composed of:

Armadio 3 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25 mm.
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa. 
3 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Thickness of sides 25 mm. Thickness of 
shelves 25 mm. Base, top and partitions 
18 mm thick. Equipped with adjustable 
shock absorber feet, reinforcement bar 
and chest of drawers included.
cm. 270 p. 58 h. 242

Letto imbottito con contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container. 
cm. l. 178 p. 219 h. 115
materasso da: mattress: 160 x 190 

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 128 p. 45 h. 79

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 60 p. 37 h. 45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 120 p. 2 h. 79
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Camera FROZEN composta da:
FROZEN Bedroom composed of:

Armadio 3 ante scorrevoli 
con specchi. Spessore fianchi 25 mm. 
spessore ripiani 25 mm. Base, cappello 
e tramezzi sp.18 mm. Dotato di piedini 
regolabili ammortizzatori, barra di 
rinforzo e cassettiera inclusa. 
3 sliding doors wardrobe with mirrors. 
Hips thickness 25 mm. shelf thickness 
25 mm. Base, top and partitions 18 mm 
thick. Equipped with adjustable shock 
absorbers feet, bar reinforcement 
and chest of drawers included. 
cm. l. 272 p. 58 h. 241

Letto imbottito con contenitore interno. 
Upholstered bed with internal container. 
cm. l. 178 p. 219 h. 115
materasso da: mattress: 160 x 190 

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 128 p. 45 h. 79

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 57 p. 45 h. 45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 120 p. 2 h. 79
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Cod.  KOPETARMGSC

Armadio 6 ante battenti legno. 
(sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 25 mm.)
Cassettiera interna optional.
6 hinged wooden doors wardrobe.
(th. sides 18 mm. th. shelves 25 mm.) 
Internal drawers dresser optional.
cm l. 258 p. 54 h. 240 

Camera KOPET composta da:
KOPET Bedroom composed of:

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 205 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190 

Comò 4 cassetti guide metalliche.
Chest of 4 drawers metal guides.
cm l. 116 p. 46 h. 86

Comodino 2 cassetti guide metalliche.
2-drawer bedside table metal guides.
cm l. 54 p. 41 h.45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm l. 85 p. 2 h. 65

K O P E T B E D R O O M

Cod. NAPOLI

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto 
non sfoderabile, con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe 
con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm. 
Upholstered bed with container, straight non-removable 
bed frame, with panels sp. 14 mm, slatted base 
with certified mechanism. Headboard sp. 8 cm. 

Misure disponibili: Available sizes:

cm. l. 182 p. 205 h. 120 rete. bed base. cm. 160 x 190

cm. l. 140 p. 205 h. 120 rete. bed base. cm. 120 x 190 solo bianco. only white.

cm. l. 100 p. 205 h. 120 rete. bed base. cm. 80 x 190 solo bianco. only white.
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Armadio 6 ante battenti con specchi.
(sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 25 mm.)
Cassettiera interna optional.
6 hinged doors wardrobe with mirrors.
(th. sides 18 mm. th. shelves 25 mm.) 
Internal drawers dresser optional.
cm l. 258 p. 54 h. 240 

STRUTTURA GRIGIO SPATOLATO FRONTALI GRIGIO CEMENTATO

SPATULATED GRAY STRUCTURE CEMENTED GRAY FRONTAL
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Cod. KOPETARMSPNG

Armadio 6 ante battenti legno. 
(sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 25 mm.)
Cassettiera interna optional.
6 hinged wooden doors wardrobe.
(th. sides 18 mm. th. shelves 25 mm.) 
Internal drawers dresser optional.
cm l. 258 p. 54 h. 240 

Camera KOPET composta da:
KOPET Bedroom composed of:

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 205 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190

Comò 4 cassetti guide metalliche.
Chest of 4 drawers metal guides.
cm l. 116 p. 46 h. 86

Comodino 2 cassetti guide metalliche.
2-drawer bedside table metal guides.
cm l. 54 p. 41 h.45

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm l. 85 p. 2 h. 65
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Cod. KOPETARMNG

Armadio 6 ante battenti con specchi.
(sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 25 mm.)
Cassettiera interna optional.
6 hinged doors wardrobe with mirrors.
(th. sides 18 mm. th. shelves 25 mm.) 
Internal drawers dresser optional.
cm l. 258 p. 54 h. 240 

Cod. FIOCCO

Letto matrimoniale con contenitore, 
giroletto curvo sfoderabile, con pan-
nelli spessore 14 mm. rete a doghe 
con meccanismo certificato. 
Double bed with container, removable 
curved bed frame, with 14 mm. 
thickness panels, slatted base
with certified mechanism.
cm. l. 183 p. 215 h. 105

STRUTTURA ESSENZA NOCE FRONTALI GRIGIO SPATOLATO

WALNUT WALNUT STRUCTURE SPATULATED GRAY FRONTAL
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Camera KEKOVA composta da:
KEKOVA Bedroom composed of:

Armadio 6 ante battenti legno. 
Sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 25 mm. 
Cassettiera interna optional.
Wardrobe with 6 wooden hinged doors.
thickness sides 18 mm. thickness shelves 
25 mm. Internal drawers dresser optional. 
cm. l. 258 p .54 h. 240

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 204 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 105 p. 45 h. 75 

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 49 p. 38 h. 41

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 85 p. 2 h. 65
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STRUTTURA OLMO FRONTALI OLMO

ELM STRUCTURE ELM FRONTAL
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Camera KEKOVA composta da:
KEKOVA Bedroom composed of:

Armadio 6 ante battenti con specchi. 
Sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 25 mm. 
Cassettiera interna optional.
6 hinged doors wardrobe with mirrors.
thickness sides 18 mm. thickness shelves 
25 mm. Internal drawers dresser optional. 
cm. l. 258 p .54 h. 240

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 105 p. 45 h. 75 

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 49 p. 38 h. 41

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 85 p. 2 h. 65

Cod. IOS

Letto matrimoniale con contenitore, 
giroletto dritto non sfoderabile, 
con pannelli spessore 14 mm. Rete a 
doghe con meccanismo certificato.
Double bed with container, 
non-removable straight bed frame, with 
14 mm thick panels. Slatted base with 
certified mechanism.
cm. l. 178 p. 213 h. 101
rete. bed base. 160 x 190
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STRUTTURA OLMO FRONTALI OLMO

ELM STRUCTURE ELM FRONTAL
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M A N I T O B A B E D R O O M

Cod. MANITOBABI 

Camera MANITOBA composta da:
MANITOBA Bedroom composed of:

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 205 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 105 p. 45 h. 75 

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 49 p. 38 h. 41

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 50 p. 2 h. 78

Armadio 6 ante battenti legno. 
Sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 22 mm. 
Cassettiera interna optional.
Wardrobe with 6 wooden hinged doors.
thickness sides 18 mm. thickness shelves 
22 mm. Internal drawers dresser optional. 
cm. l. 240 p .52 h. 236

STRUTTURA BIANCA FRONTALI BIANCO LACCATO

WHITE STRUCTURE LACQUERED WHITE FRONTAL

1 1 6 1 1 7M A N I T O B A B E D R O O M

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S



M A N I T O B A B E D R O O M

1 1 8 1 1 9M A N I T O B A B E D R O O M

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S



M A N I T O B A B E D R O O M

Camera MANITOBA composta da:
MANITOBA Bedroom composed of:

Armadio 6 ante battenti legno. 
Sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 22 mm. 
Cassettiera interna optional.
Wardrobe with 6 wooden hinged doors.
thickness sides 18 mm. thickness shelves 
22 mm. Internal drawers dresser optional. 
cm. l. 240 p .52 h. 236

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 205 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 105 p. 45 h. 75 

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 49 p. 38 h. 41

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 50 p. 2 h. 78
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STRUTTURA GRIGIO SPATOLATO FRONTALI GRIGIO CEMENTATO

SPATULATED GRAY STRUCTURE CEMENTED GRAY FRONTAL
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STRUTTURA OLMO FRONTALI OLMO

ELM STRUCTURE ELM FRONTAL

M A N I T O B A B E D R O O M

Camera MANITOBA composta da:
MANITOBA Bedroom composed of:

Armadio 6 ante battenti legno. 
Sp. fianchi 18 mm. sp. ripiani 22 mm. 
Cassettiera interna optional.
Wardrobe with 6 wooden hinged doors.
thickness sides 18 mm. thickness shelves 
22 mm. Internal drawers dresser optional. 
cm. l. 240 p .52 h. 236

Letto in legno solo giroletto.
Wooden bed only bed frame. 
cm l. 170 p. 205 h. 88 
materasso da: mattress: 160 x 190

Comò con 3 cassetti.
Chest of drawers with 3 drawers.
cm. l. 105 p. 45 h. 75 

Comodino con 2 cassetti.
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 49 p. 38 h. 41

Specchiera rettangolare specchio liscio.
Rectangular frame smooth mirror.
cm. l. 50 p. 2 h. 78
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C H I L D R E N ’ S R O O M C O L L E C T I O N S

Le Camerette sono il luogo in cui i nostri bambini trascorreranno i momenti importanti della loro vita, giocando e riposando, non per altro deve risultare uno 
spazio arredato perfettamente, agevole e sicuro. L’arredo per le Camerette, che consta di letti, armadi, scrivanie e comodini, accompagna i tuoi bambini mentre 
crescono assecondando aspettative che cambiano negli anni e infondendo vitalità e serenità.

The children’s rooms are the place where our children will spend the important moments of their life, playing and resting, not for anything else it must be a perfectly 
furnished, easy and safe space. The bedroom furniture, which consists of beds, wardrobes, desks and bedside tables, accompanies your children as they grow up, 
following expectations that change over the years and instilling vitality and serenity.
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Camera COUNTRY composta da:
COUNTRY Bedroom composed of:

Armadio 3 ante battenti con specchi. 
Wardrobe 3 hinged doors with mirrors. 
cm. l. 136 p. 61 h. 207

Scrivania con 2 cassetti. 
Writing desk with 2 drawers.
cm. l. 130 p. 60 h. 75 

Libreria per scrivania. 
Bookcase for writing desk.
cm. l. 128 p. 25 h. 97 

Letto con testata imbottita. 
Bed with upholstered headboard.
cm. l. 113 p. 207 h. 60

Comò con 4 cassetti. 
Chest of drawers with 4 drawers.
cm. l. 80 p. 45 h. 80

Specchiera rettangolare. 
Rectangular frame.
cm. l. 79 sp. 4 h. 62

Comodino con 2 cassetti. 
Bedside table with 2 drawers.
cm. l. 53 p. 45 h. 49

C O U N T R Y C H I L D R E N ’ S R O O M
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ELEGANTE CAMERETTA CON LINEE MODERNE E LO STILE RETRÒ IN FINITURA BIANCA.
ELEGANT BEDROOM WITH MODERN LINES AND RETRO STYLE IN WHITE FINISH.
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Camera VENUS composta da:
VENUS Bedroom composed of:

Armadio 3 ante battenti con specchi 
2 cassetti. Wardrobe 3 hinged doors 
with mirrors 2 drawers. 
cm. l. 131 p. 57 h. 200

Cod. VS002

Scrivania 2 cassetti con alzatina. 
Writing desk 2 drawers with upstand.
cm. l. 121 p. 62 h. 132 

Cod. VS003

Libreria 1 anta per scrivania. 
1 door bookcase for writing desk.
cm. l. 45 p. 36 h. 175 

Cod. VS004

Letto con testata imbottita. 
Bed with upholstered headboard.
cm. l. 110 p. 205 h. 125

Cod. VS005

Comò con 5 cassetti. 
Chest of drawers with 5 drawers.
cm. l. 90 p. 45 h. 88

Cod. VS006

Specchiera rettangolare. 
Rectangular frame.
cm. l. 86 sp. 2 h. 71

Cod. VS007

Comodino con 1 cassetto. 
Bedside table with 1 drawer.
cm. l. 53 p. 40 h. 33

V E N U S C H I L D R E N ’ S R O O M

LA CAMERETTA VENUS COMBINA SEMPLICITÀ E MODERNITÀ AGGIUNGENDO 
UN’INTERPRETAZIONE ESTETICA ALLA MAGNIFICA ARMONIA DEL CREMA CON IL ROSA. 
THE VENUS BEDROOM COMBINES SIMPLICITY AND MODERNITY, ADDING AN AESTHETIC
INTERPRETATION TO THE MAGNIFICENT HARMONY OF CREAM WITH PINK.



L I V I N G R O O M C O L L E C T I O N S

La sala da pranzo svolge un ruolo fondamentale nell’architettura di una casa. Insieme al soggiorno, è il luogo attorno a cui si svolge la vita comunitaria della 
famiglia. Che sia un tutt’uno con il salotto oppure con la cucina, è in questa stanza che si manifesta uno dei piaceri che più caratterizza la tradizione italiana: 
quello di sedersi intorno a un tavolo in compagnia dei parenti e amici più stretti. Viene da sé che la scelta dell’arredo per la sala da pranzo moderna o classica 
debba essere effettuata con cura in modo da essere funzionale con le esigenze di chi ci abita e al contempo esprimere la sua personalità.

The dining room plays a vital role in the architecture of a house. Along with the living room, it is the place around which there is the community life of the family. It is at 
one with the living room or the kitchen, It is in this room that manifests one of the pleasures that characterizes the Italian tradition to sit around a table in the company 
of relatives and close friends. It is obvious that the choice of furniture for the modern dining room or classic should be carried out with care in order to be functional 
with the needs of those who live and at the same time express his personality.
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L I V I N G R O O M C O L L E C T I O N S

La sala da pranzo svolge un ruolo fondamentale nell’architettura di una casa. Insieme al soggiorno, è il luogo attorno a cui si svolge la vita comunitaria della 
famiglia. Che sia un tutt’uno con il salotto oppure con la cucina, è in questa stanza che si manifesta uno dei piaceri che più caratterizza la tradizione: quello di 
sedersi intorno a un tavolo in compagnia dei parenti e amici più stretti. Viene da sé che la scelta dell’arredo per la sala da pranzo moderna o classica debba 
essere effettuata con cura in modo da essere funzionale con le esigenze di chi ci abita e al contempo esprimere la sua personalità.

The dining room plays a fundamental role in the architecture of a house. Together with the living room, it is the place around which the community life of the family 
takes place. Whether it is one with the living room or with the kitchen, it is in this room that one of the pleasures that most characterizes the tradition manifests itself: 
that of sitting around a table in the company of closest relatives and friends. It goes without saying that the choice of furniture for the modern or classic dining room 
must be made with care in order to be functional with the needs of those who live there and at the same time express their personality.
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S I M P H O N Y L I V I N G R O O M

FINITURA NERO LACCATO GAMBE ORO COLORE ELECTRO METALLO PLACCATO  

LACQUERED BLACK FINISHING GOLD COLOR ELECTRO PLATED METAL LEGS
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S I M P H O N Y L I V I N G R O O M

FINITURA NERO LACCATO GAMBE ORO COLORE ELECTRO METALLO PLACCATO  

LACQUERED BLACK FINISHING GOLD COLOR ELECTRO PLATED METAL LEGS

Cod. MADIASIMPHONYNEOR

Madia 4 ante piano cristallo 
gambe in metallo. 4 doors cupboard 
crystal top and metal legs. 
cm. l. 202 p. 48 h. 85

Cod. SPECCHIOSIMPHONYNEOR

Specchiera rettangolare. 
Rectangular frame.
cm. l. 50 sp. 3 h. 95 

Cod. TAVOLOSIMPHONYNEOR

Tavolo rettangolare fisso 
piano cristallo. Fixed rectangular 
table with crystal top.
cm. l. 188 p. 98 h. 78 

Cod. SEDIASIMPHONYNEOR

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 52 p. 48 h. 90



Cod. MADIASIMPHONYNEOR

Madia 4 ante piano cristallo 
gambe in metallo. 4 doors cupboard 
crystal top and metal legs. 
cm. l. 202 p. 48 h. 85

Cod. SPECCHIOSIMPHONYNEOR

Specchiera rettangolare. 
Rectangular frame.
cm. l. 50 sp. 3 h. 95 

Cod. TAVOLOSIMPHONYNEOR

Tavolo rettangolare fisso 
piano cristallo. Fixed rectangular 
table with crystal top.
cm. l. 188 p. 98 h. 78 

Cod. SEDIASIMPHONYNEOR

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 52 p. 48 h. 90

S I M P H O N Y L I V I N G R O O M
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FINITURA NERO LACCATO GAMBE ORO COLORE ELECTRO METALLO PLACCATO  

LACQUERED BLACK FINISHING GOLD COLOR ELECTRO PLATED METAL LEGS
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S I M P H O N Y L I V I N G R O O M

FINITURA BIANCO LACCATO GAMBE CROMO COLORE ELECTRO METALLO PLACCATO  

LACQUERED WHITE FINISHING CHROME COLOR ELECTRO PLATED METAL LEGS



FINITURA BIANCO LACCATO GAMBE CROMO COLORE ELECTRO METALLO PLACCATO  

LACQUERED WHITE FINISHING CHROME COLOR ELECTRO PLATED METAL LEGS
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S I M P H O N Y L I V I N G R O O M

Cod. MADIASIMPHONYBI

Madia 4 ante piano cristallo 
gambe in metallo. 4 doors cupboard 
crystal top and metal legs. 
cm. l. 202 p. 48 h. 85

Cod. SPECCHIOSIMPHONYBI

Specchiera rettangolare. 
Rectangular frame.
cm. l. 95 sp. 3 h. 150 

Cod. TAVOLOSIMPHONYBI

Tavolo rettangolare fisso 
piano cristallo. Fixed rectangular 
table with crystal top.
cm. l. 188 p. 98 h. 78 

Cod. SEDIAAKUSTIK

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 50 p. 48 h. 96
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FINITURA BIANCO LACCATO GAMBE CROMO COLORE ELECTRO METALLO PLACCATO  

LACQUERED WHITE FINISHING CHROME COLOR ELECTRO PLATED METAL LEGS
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E N Z I O L I V I N G R O O M

FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED GREY FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS
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FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED GREY FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS



Cod. MADIAENZIOGR

Madia 4 ante gambe in metallo.
4 doors cupboard metal legs. 
cm. l. 208 p. 53 h. 84

Cod. SPECCHIOENZIO

Specchiera esagonale. 
Esagonal frame.
cm. l. 94 sp. 3 h. 100 

Cod. TAVOLOENZIOGR

Tavolo rettangolare fisso.
Fixed rectangular table.
cm. l. 195 p. 95 h. 78 

Cod. SEDIAENZO

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 52 p. 48 h. 90

E N Z I O L I V I N G R O O M
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FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED GREY FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS
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FINITURA BIANCO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED WHITE FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS
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Cod. MADIAENZIOBI

Madia 4 ante gambe in metallo.
4 doors cupboard metal legs. 
cm. l. 208 p. 53 h. 84

Cod. SPECCHIOENZIO

Specchiera esagonale. 
Esagonal frame.
cm. l. 94 sp. 3 h. 100 

Cod. TAVOLOENZIOBI

Tavolo rettangolare fisso.
Fixed rectangular table.
cm. l. 195 p. 95 h. 78 

Cod. SEDIAENZO

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 52 p. 48 h. 90

FINITURA BIANCO VERNICIATO GAMBE METALLO SOLIDO ELETTROLITICO CROMATO 

PAINTED WHITE FINISHING CHROME ELECTROPLATED SOLID METAL LEGS
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FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE LEGNO 

PAINTED GREY FINISHING WOOD LEGS



L’EMOZIONE DI UN’AMBIENTE SENZA LIMITI.
Tipologia di apertura di ultima generazione, con telai di grandi dimensioni e ante che si sollevano e scorrono una sull’altra. 
Elementi dalle forme lineari, per un’architettura dal design contemporaneo. Il perfetto equilibrio tra funzionalità, estetica 
e performance. La madia ritorna in versione moderna ad arredare le case contemporanee, non solo come utile mobile 
contenitore, ma anche come oggetto di design. Versatile e spaziosa, la madia è un mobile per il soggiorno che non può 
mancare, soprattutto quando la living room è uno spazio multitasking, utilizzata non solo come salotto, ma anche come 
zona pranzo ad esempio o area lavoro durante il giorno.

THE EMOTION OF AN ENVIRONMENT WITHOUT LIMITS.
Latest generation opening type, with large frames and doors that lift and slide over each other. Elements with linear shapes, 
for a contemporary design architecture. The perfect balance between functionality, aesthetics and performance. The 
sideboard returns in a modern version to furnish contemporary homes, not only as a useful storage unit, but also as a design 
object. Versatile and spacious, the sideboard is a piece of furniture for the living room that cannot be missing, especially 
when the living room is a multitasking space, used not only as a living room, but also as a dining area for example or a work 
area during the day. 

FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE LEGNO 

PAINTED GREY FINISHING WOOD LEGS
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FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE LEGNO 

PAINTED GREY FINISHING WOOD LEGS



Z E N L I V I N G R O O M

FINITURA GRIGIO VERNICIATO GAMBE LEGNO 

PAINTED GREY FINISHING WOOD LEGS
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Cod. MADIAZENGR

Madia 4 ante scorrevoli con specchi 
e legno rilievo. 4 sliding doors cupboard 
with mirrors and relief wood. 
cm. l. 202 p. 48 h. 85

Cod. SPECCHIOZENGR

Specchiera rettangolare. 
Rectangular frame.
cm. l. 50 sp. 4 h. 100 

Cod. TAVOLOZENGR

Tavolo rettangolare fisso, bordo 
piano con specchi. Fixed rectangular 
table, top side with mirrors. 
cm. l. 183 p. 98 h. 80 

Cod. SEDIAZENGR

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 50 p. 48 h. 87
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FINITURA BIANCO VERNICIATO GAMBE LEGNO 

PAINTED WHITE FINISHING WOOD LEGS



Cod. MADIAZENBI

Madia 4 ante scorrevoli con specchi 
e legno rilievo. 4 sliding doors cupboard 
with mirrors and relief wood. 
cm. l. 202 p. 48 h. 85

Cod. SPECCHIOZENBI

Specchiera rettangolare. 
Rectangular frame.
cm. l. 50 sp. 4 h. 100 

Cod. TAVOLOZENBI

Tavolo rettangolare fisso, bordo 
piano con specchi. Fixed rectangular 
table, top side with mirrors. 
cm. l. 183 p. 98 h. 80 

Cod. SEDIAZENBI

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 50 p. 48 h. 87

Z E N L I V I N G R O O M

FINITURA BIANCO VERNICIATO GAMBE LEGNO 

PAINTED WHITE FINISHING WOOD LEGS
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D I A N A L I V I N G R O O M
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D I A N A L I V I N G R O O M
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D I A N A L I V I N G R O O M

FINITURA BIANCA IN PVC O NOCE NATURALE IMPIALLACCIATA GAMBE LEGNO MASSELLO  

WHITE finish in PVC or natural walnut VENEER SOLID WOOD LEGS
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D I A N A L I V I N G R O O M

Cod. MADIADIANABI

Madia 4 ante battenti e
gambe in legno. 4 hinged doors
cupboard and wooden legs. 
cm. l. 233 p. 48 h. 85

Cod. SPECCHIODIANABI

Specchiera rotonda. Round frame.
cm. l. 86 sp. 4 h. 90 

Cod. TAVOLODIANABI

Tavolo rettangolare fisso. 
Fixed rectangular table.
cm. l. 190 p. 105 h. 80 

Cod. SEDIADIANAANT

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 50 p. 48 h. 87
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FINITURA BIANCA IN PVC O NOCE NATURALE IMPIALLACCIATA GAMBE LEGNO MASSELLO  

WHITE finish in PVC or natural walnut VENEER SOLID WOOD LEGS



D I A N A L I V I N G R O O M
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D I A N A L I V I N G R O O M
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FINITURA BIANCA IN PVC O NOCE NATURALE IMPIALLACCIATA GAMBE LEGNO MASSELLO  

WHITE finish in PVC or natural walnut VENEER SOLID WOOD LEGS



D I A N A L I V I N G R O O M

Cod. MADIADIANANO

Madia 4 ante battenti e
gambe in legno. 4 hinged doors
cupboard and wooden legs. 
cm. l. 233 p. 48 h. 85

Cod. SPECCHIODIANANO

Specchiera rotonda. Round frame.
cm. l. 86 sp. 4 h. 90 

Cod. TAVOLODIANANO

Tavolo rettangolare fisso 
con vetro centrale. Fixed rectangular 
table with central glass.
cm. l. 190 p. 105 h. 80 

Cod. SEDIADIANAVE

Sedia imbottita. Upholstered chair.
cm. l. 50 p. 48 h. 87
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G I S E L L E L I V I N G R O O M
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La sala da pranzo svolge un ruolo fondamentale nell’architettura di una casa. Insieme al soggiorno, è il luogo attorno 
a cui si svolge la vita comunitaria della famiglia. Che sia un tutt’uno con il salotto oppure con la cucina, è in questa 
stanza che si manifesta uno dei piaceri che più caratterizza la tradizione italiana: quello di sedersi intorno a un tavolo 
in compagnia dei parenti e amici più stretti. Viene da sé che la scelta dell’arredo per la sala da pranzo moderna o 
classica debba essere effettuata con cura in modo da essere funzionale con le esigenze di chi ci abita e al contempo 
esprimere la sua personalità.

The dining room plays a vital role in the architecture of a house. Along with the living room, it is the place around which 
there is the community life of the family. It is at one with the living room or the kitchen, It is in this room that manifests one 
of the pleasures that characterizes the Italian tradition to sit around a table in the company of relatives and close friends. It 
is obvious that the choice of furniture for the modern dining room or classic should be carried out with care in order to be 
functional with the needs of those who live and at the same time express his personality.

Cod. GISSALAMOBILETV   

Mobile porta TV con base 2 cassetti, 
vetrina e pensile con mensole.
TV cabinet with 2 drawers base,
showcase and wall unit with shelves.
cm. l. 187 p. 49 h. 190 
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Cod. GISSALABUFFET

Credenza con 4 porte e 2 cassetti.
4 doors sideboard and 2 drawers.
cm. l. 187 p. 49 h. 88

Cod. GISSALAMOBILETV   

Mobile porta TV con base 2 cassetti, 
vetrina e pensile con mensole.
TV cabinet with 2 drawers base,
showcase and wall unit with shelves.
cm. l. 187 p. 49 h. 190 

Cod. GISSALATAVOLO

Tavolo rettangolare con 1 allunga 
da cm. 45. Rectangular table 
with 1 extension of cm. 45.
cm. l. 160+45 p. 90 h. 78 

Cod. GISSALASPECCH

Specchiera rettangolare sagomata. 
Shaped rectangular frame.
cm. l. 160 sp. 7 h. 85

G I S E L L E L I V I N G
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S O F A C O L L E C T I O N S

Per merito delle composizioni di Salotti pensate per le diverse necessità potrai valutare i pezzi di arredo ideali per gli spazi degli ambienti interni e per il mood 
che vuoi ricreare. Ti offriremo la possibilità di ammobiliare gli spazi indoor come hai sempre sognato e scegliere come porvi i tipi di Salotti che utilizzerai, nel 
segno di innovazione tecnica e contenuto estetico. La nostra offerta di composizioni arredative dei più noti brand garantisce di personalizzare spazi di grande 
personalità, con attenzione verso la tecnologia.

Thanks to the Salotti compositions designed for different needs, you can evaluate the pieces of furniture that are ideal for the interior spaces and for the mood you 
want to recreate. We will offer you the possibility of furnishing indoor spaces as you have always dreamed of and choose how to place the types of lounges you will 
use, in the name of technical innovation and aesthetic content. Our offer of furnishing compositions of the most famous brands guarantees to customize spaces with 
great personality, with attention to technology.
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F E L L I S C O R N E R S O F A
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F E L L I S C O R N E R S O F A

Cod. FELLIS  

Divano letto con penisola reversibile 
e doppio contenitore, retro rifinito.
Sofa bed with reversible peninsula
and double container, finished back.

cm. l. 277 p. 132 h. 90

misura letto: bed size:
cm. 107  x 233

Colori disponibili: Available colours:
Tessuto grigio 176497. 
176497 Gray fabric.
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G I N E P R O C O R N E R S O F A

Cod. GINEPRO 

Divano letto con penisola reversibile 
e doppio contenitore, retro rifinito.
Sofa bed with reversible peninsula
and double container, finished back.

cm. l. 279 p. 123 h. 60

misura letto: bed size:
cm. 117 x 225

Colori disponibili: Available colours:

Tessuto tortora. Dove gray fabric.Tessuto grigio. Gray fabric.
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G I N E P R O C O R N E R S O F A

Cod. GINEPRO 

Divano letto con penisola reversibile 
e doppio contenitore, retro rifinito.
Sofa bed with reversible peninsula
and double container, finished back.

cm. l. 279 p. 123 h. 60

misura letto: bed size:
cm. 117 x 225

2 1 2 2 1 3G I N E P R O C O R N E R  S O F A

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S

Colori disponibili: Available colours:

Tessuto tortora. Dove gray fabric.Tessuto grigio. Gray fabric.



L I N C O L N C O R N E R S O F A

Cod. LINCOLN 

Divano letto con penisola reversibile 
e doppio contenitore, retro rifinito.
Sofa bed with reversible peninsula
and double container, finished back.

cm. l. 240 p. 160 h. 89

misura letto: bed size:
cm. 110 x 220

Tessuto grigio. Gray fabric.

Colori disponibili: Available colours:

Tutto tessuto grigio come foto oppure 
ecopelle bianco/vellutino crema,
vedere pagine seguenti.
All gray fabric as shown in the photo 
or white eco-leather/cream velvet,
see following pages.
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L I N C O L N C O R N E R S O F A

Cod. LINCOLN 

Divano letto con penisola reversibile 
e doppio contenitore, retro rifinito.
Sofa bed with reversible peninsula
and double container, finished back.

cm. l. 240 p. 160 h. 89

misura letto: bed size:
cm. 110 x 220

Colori disponibili: Available colours:

Tutto tessuto grigio come foto oppure 
ecopelle bianco/vellutino crema,
vedere pagine seguenti.
All gray fabric as shown in the photo 
or white eco-leather/cream velvet,
see following pages.
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Colori disponibili: Available colours:

Tessuto grigio. Gray fabric.



Cod. LINCOLN 

Divano letto con penisola reversibile 
e doppio contenitore, retro rifinito.
Sofa bed with reversible peninsula
and double container, finished back.

cm. l. 240 p. 160 h. 89

misura letto: bed size:
cm. 110 x 220
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Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle bianco. White eco-leather. Vellutino crema. Cream velvet.

L I N C O L N C O R N E R S O F A
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C R O W N B E D S O F A

Cod. CROWN  

Divano letto 3 posti, retro rifinito.
3 seater sofa bed, finished back.

cm. l. 215 p. 94 h. 98

misura letto: bed size:
cm. l. 180 p. 130



C R O W N B E D S O F A

Cod. CROWN  

Divano letto 3 posti, retro rifinito.
3 seater sofa bed, finished back.

cm. l. 215 p. 94 h. 98

misura letto: bed size:
cm. l. 180 p. 130

Colori disponibili: Available colours:

2 2 2 2 2 3C R O W N C O R N E R  S O F A

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S

Grigio 07 619. 07 619 Grey.



S I L V E R A B E D S O F A

Divano letto 2 posti, retro rifinito.
2 seater sofa bed, finished back.

cm. l. 168 p. 82 h. 85

misura letto: bed size:
cm. l. 130 p. 105

Colori disponibili: Available colours:
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05 813. 05 813.07 812. 07 812.



S I L V E R A B E D S O F A

Divano letto 3 posti, retro rifinito.
3 seater sofa bed, finished back.

cm. l. 219 p. 82 h. 85

misura letto: bed size:
cm. l. 180 p. 105

Colori disponibili: Available colours:

2 2 6 2 2 7S I L V E R A B E D  S O F A

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S

05 813. 05 813.07 812. 07 812.
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A D O N I S B E D S O F A

Cod. ADONIS

Divano letto con contenitore 
con sistema di apertura a carrello.
Sofa bed with container
with trolley opening system.

cm. l. 165 p. 108 h. 87

misura letto: bed size:
cm. 140 x 190

Colori disponibili: Available colours:

Marrone 07 811. 07 811 Brown.



K E M E R B E D S O F A

Cod. KEMER

Divano letto con contenitore, 
retro rifinito. Sofa bed with container,
finished back.

cm. l. 219 p. 99 h. 87

misura letto: bed size:
cm. l. 181 p. 124

Colori disponibili: Available colours:
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Grigio 07 814. 07 814 Grey.



K E M E R B E D S O F A

Cod. KEMER

Divano letto con contenitore, 
retro rifinito. Sofa bed with container,
finished back.

cm. l. 219 p. 99 h. 87

misura letto: bed size:
cm. l. 181 p. 124
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Colori disponibili: Available colours:

Grigio 07 814. 07 814 Grey.



S I C I L Y B E D S O F A

Cod. SICILY

Divano letto con contenitore, 
retro rifinito. Sofa bed with container,
finished back.

cm. l. 225 p. 97 h. 90

misura letto: bed size:
cm. l. 120 p. 188

Colori disponibili: Available colours:

Tessuto antracite. Anthracite fabric.Ecopelle bianco. White eco-leather.
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C H I C A G O S O F A C H I C A G O A R M C H A I R

Cod. CHICAGO3 

Divano 3 posti con 2 reclainer manuali.
3 seater sofa with 2 manual reclainer.

cm. l. 211 p. 90 h. 100

H. seduta cm. 48  P. seduta cm. 58  
Lunghezza totale tutta aperta cm. 153
H. seat 48 cm. P. seat cm. 58
Total length all open cm. 153

Cod. CHICAGO2 

Divano 2 posti con 2 reclainer manuali.
2 seater sofa with 2 manual reclainer.

cm. l. 154 p. 90 h. 100

H. seduta cm. 48  P. seduta cm. 58  
Lunghezza totale tutta aperta cm. 153
H. seat 48 cm. P. seat cm. 58
Total length all open cm. 153

Cod. CHICAGO 

poltrona con 1 reclainer manuale.
armchair with 1 manual reclainer.

cm. l. 97 p. 90 h. 100

H. seduta cm. 48  P. seduta cm. 58  
Lunghezza totale tutta aperta cm. 153
H. seat 48 cm. P. seat cm. 58
Total length all open cm. 153
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Colori disponibili: Available colours:

Mozart 95 elephant. Ranger 31 sand. Mozart 93 taupè.



M I L A N O S O F A
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M I L A N O S O F A

Cod. MILANO3 

Divano 3 posti con 2 reclainer manuali.
3 seater sofa with 2 manual reclainer.

cm. l. 235 p. 93 h. 105

H. seduta cm. 48  P. seduta cm. 55  
Lunghezza totale tutta aperta cm. 166
H. seat 48 cm. P. seat cm. 55
Total length all open cm. 166

Cod. MILANO2 

Divano 2 posti con 2 reclainer manuali.
2 seater sofa with 2 manual reclainer.

cm. l. 173 p. 93 h. 105

H. seduta cm. 48  P. seduta cm. 55  
Lunghezza totale tutta aperta cm. 166
H. seat 48 cm. P. seat cm. 55
Total length all open cm. 166

Colori disponibili: Available colours:

Orinoco 96 grigio. Orinoco 96 gray.Ranger nature. Ranger nature.
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L I F T A R M C H A I R

Cod. LIFT

Poltrona alzapersona 2 motori con 
movimenti separati  schienale e gambe.
Telecomando con 4 funzioni, comoda 
tasca laterale, e dimensioni ridotte per 
passare attraverso le porte.
Lift chair 2 motors with separate 
back and leg movements. 
Remote control with 4 functions, 
convenient side pocket, and small 
size to pass through the doors.

cm. l. 78 p. 102 h. 113

H. seduta cm. 52  P. seduta cm. 54  
Lunghezza totale tutta aperta cm. 182
H. seat 52 cm. P. seat cm. 54
Total length all open cm. 182

Colori disponibili: Available colours:
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Mozart 95 elephant. Ranger 31 sand. Mozart 93 taupè.
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B E R G E R E A R M C H A I R

Cod. BERGERE

Poltrona in ecopelle morbida, 
in tessuto  monocolore o in tessuto 
provenzale sfoderabile.
Soft eco-leather armchair,
in one-color fabric or in Provencal 
fabric with removable cover.

cm. l. 87 p. 77 h. 99

Colori disponibili: Available colours: Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle tortora. Turtledove faux leather. Tessuto tortora. Turtledove fabric.Ecopelle bordeaux. Bordeaux faux leather. Tessuto bordeaux. Bordeaux fabric.Ecopelle bianca. White faux leather. Tessuto beige. Beige fabric.Ecopelle avorio. Ivory faux leather. Tessuto marrone. Brown fabric.



P E G A S U S A R M C H A I R

Cod. PEGASUS 

Poltroncina con pouf in ecopelle.
Armchair with pouf in eco-leather.

cm. l. 64 p. 63 h. 76

Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle tortora. Turtledove faux leather. Ecopelle grigio. Gray faux leather.

Ecopelle bianca. White faux leather. Ecopelle avorio. Ivory faux leather.
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P E G A S U S A R M C H A I R



D J E R B A A R M C H A I R

Cod. DJERBA 

Poltroncina con pouf.
Armchair with pouf.

cm. l. 64 p. 63 h. 76
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D J E R B A A R M C H A I R

SORO 34 Verde. SORO 34 Green.

SORO 23 Crema. SORO 23 Cream.

SORO 61 Rosa. SORO 61 Pink.SORO 41 Mango. SORO 41 Mango. SORO 97 Grigio. SORO 97 GraySORO 90 Grigio. SORO 90 Gray

Colori disponibili: Available colours:



A D D A A R M C H A I R

Cod. ADDA

Poltrona in ecopelle,struttura in legno 
con imbottitura ad alta densità.
Eco-leather armchair, wooden frame 
with high density padding.

cm. l. 75 p. 66 h. 76

PER GROSSE QUANTITÀ POSSIBILITÀ DI UTILIZZARE TESSUTI ED ECOPELLE DEL NOSTRO CAMPIONARIO GENERALE ANCHE IGNIFUGHI.
FOR LARGE QUANTITIES IT IS POSSIBLE TO USE FABRICS AND ECO-LEATHER FROM OUR GENERAL SAMPLES, ALSO FIREPROOF.
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A D D A A R M C H A I R

Ecopelle tortora. Turtledove faux leather. Ecopelle beige. Beige faux leather. Ecopelle nera. Black faux leather. Ecopelle grigio. Gray faux leather. Ecopelle arancio. Orange faux leather. Ecopelle verde acido. Green faux leather. Ecopelle lilla. Lilac faux leather.

Ecopelle bianca. White faux leather.

Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle bordeaux. Bordeaux faux leather.



M O D E R N B E D S C O L L E C T I O N S

Dedicata a te, ai tuoi sogni. Entra in punta di piedi e lasciati avvolgere dalla calda atmosfera delle soluzioni notte firmate da Buonarotti. forme armoniose, 
sfumature di luce e morbidi tessuti per regalare una sensazione di benessere alle tue notti. Realizzata con materiali italiani d’eccellenza, questa composizione 
mette immediatamente a proprio agio, ti fa sentire a casa. Un’elegante camera da Letto matrimoniale dove comfort e lusso convivono in perfetta armonia.

Dedicated to you and your dreams. Come in on tiptoe and let yourself be wrapped in the warm atmosphere of the night solutions by Buonarotti. Harmonious shapes, 
light nuances and soft drapery to give to your nights a feeling of wellbeing. Made with Italian materials of excellence, this composition makes you feel immediately at 
ease, at home. An elegant master bedroom where comfort and luxury coexist in perfect harmony.
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Ecopelle tortora. 
Turtledove faux leather.M A I A M O D E R N B E D
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Cod. MAIA

Letto imbottito con contenitore, giroletto curvo sfoderabile, 
con pannelli sp. 14 mm. rete a doghe con meccanismo certificato. 
Upholstered bed with container, removable curved bed frame,
panels sp. 14 mm. slatted base with certified mechanism. 

cm. l. 201 p. 221 h. 103

rete. bed base. 160 x 190

Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle RODI 300 effetto invecchiato. 
RODI 300 faux leather aged effect.

Ecopelle RODI 305 effetto invecchiato. 
RODI 305 faux leather aged effect.
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Cod. ARMONIA

Letto matrimoniale con contenitore, 
giroletto curvo sfoderabile con pannelli 
spessore 14 mm, rete a doghe 
con meccanismo certificato. 
Double bed with container, removable 
curved bed frame with 14 mm. 
thickness panels, slatted base 
with certified mechanism. 

cm. l. 188 p. 223 h. 109

rete. bed base. 160 x 190

A R M O N I A M O D E R N B E D

Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle tortora. 
Turtledove faux leather.

Ecopelle RODI 305 effetto invecchiato. 
RODI 305 faux leather aged effect.

Quando scegliamo il modello più adatto alle nostre esigenze non dovremmo mai accontentarci, sapendo che andiamo a fare un acquisto non solo pratico ed 
estetico, fattori di certo non trascurabili, ma soprattutto essenziale per il nostro benessere e il miglior riposo possibile. L’acquisto del Letto è un investimento di 
cui trarremo vantaggi nel tempo, per anni e anni. Non scegliamo quindi un Letto standard ma pretendiamo il meglio, anche all’insegna della capacità contenitiva 
e del massimo sfruttamento possibile dello spazio in camera.

When we choose the model that best suits our needs we should never be satisfied, knowing that we are going to make a purchase not only practical and aesthetic, 
certainly not negligible factors, but above all essential for our well-being and the best possible rest. Buying a bed is an investment that we will benefit from over time, 
for years and years. We do not therefore choose a standard bed but we demand the best, also in the name of containing capacity and the maximum possible use of 
space in the room.

Ecopelle bianca.
White faux leather.



Cod. NEW DELANO 

consigliamo materasso non più alto 
di 22 cm. per rispettare l’estetica 
del letto . Luci led optional.

we recommend a mattress no higher 
than 22 cm. to respect the aesthetics 
of the bed. Optional led lights.

cm. l. 183 p. 248 h. 75

rete. bed base. 160 x 200

Dalle forme accoglienti, grazie ai morbido cuscino della testata, 
arreda ogni tipo d’ ambiente con stile. 
Letto imbottito in ecopelle, è disponibile in tutti i colori della collezione. 
Il modello è proposto nella versione matrimoniale.

With welcoming shapes, thanks to the soft headboard cushions, 
it furnishes every type of environment with style.
Upholstered eco-leather bed, available in all the colors of the. 
The model is proposed in the double version.

N E W D E L A N O M O D E R N B E D
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Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle tortora.
Turtledove faux leather.

Ecopelle bianca.
White faux leather.



F I O C C O M O D E R N B E D
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SORO 23 tekstura. 
Tekstura 23 SORO.

SORO 91 tekstura. 
Tekstura 91 SORO.

SORO 90 tekstura. 
Tekstura 90 SORO.

Cod. FIOCCO

Letto matrimoniale con contenitore, 
giroletto curvo sfoderabile, con pannelli 
spessore 14 mm. rete a doghe 
con meccanismo certificato. 
Double bed with container, removable 
curved bed frame, with 14 mm. 
thickness panels, slatted base
with certified mechanism.

cm. l. 183 p. 215 h. 105

rete. bed base. 160 x 190 

Colori disponibili: Available colours:

Quando scegliamo il modello più adatto alle nostre esigenze non dovremmo mai accontentarci, sapendo che andiamo 
a fare un acquisto non solo pratico ed estetico, fattori di certo non trascurabili, ma soprattutto essenziale per il nostro 
benessere e il miglior riposo possibile. L’acquisto del Letto è un investimento di cui trarremo vantaggi nel tempo, 
per anni e anni. Non scegliamo quindi un Letto standard ma pretendiamo il meglio, anche all’insegna della capacità 
contenitiva e del massimo sfruttamento possibile dello spazio in camera.

When we choose the model that best suits our needs we should never be satisfied, knowing that we are going to make 
a purchase not only practical and aesthetic, certainly not negligible factors, but above all essential for our well-being and 
the best possible rest. Buying a bed is an investment that we will benefit from over time, for years and years. We do not 
therefore choose a standard bed but we demand the best, also in the name of containing capacity and the maximum 
possible use of space in the room.

2 6 2 2 6 3F I O C C O M O D E R N B E D

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S

F I O C C O M O D E R N B E D



Cod. GRENOBLE

Letto imbottito con contenitore, 
rete con doppia barra di rinforzo. 
Upholstered bed with container, 
bed base with double reinforcement bar. 

cm. l. 176 p. 218 h. 118

rete. bed base. 160 x 190 

G R E N O B L E M O D E R N B E D

Colori disponibili: Available colours:
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Particolari RIVIERA 91 tekstura. 
91 tekstura RIVIERA details.

RIVIERA 16 tekstura. 
16 tekstura RIVIERA.

Particolari MOZART elephant. 
Elephant MOZART details.

MOZART light gray. 
Ligth gray MOZART.



Ecopelle tortora.
Turtledove faux leather.

Ecopelle bianca.
White faux leather.

Ecopelle grigio scuro. 
Dark gray faux leather.

I O S M O D E R N B E D

rete. bed base. 160 x 190 

Colori disponibili: Available colours:

Cod. IOS

Letto matrimoniale con contenitore, 
giroletto dritto non sfoderabile, 
con pannelli spessore 14 mm. Rete a 
doghe con meccanismo certificato.
Double bed with container, 
non-removable straight bed frame, 
with 14 mm thick panels. Slatted 
base with certified mechanism.

cm. l. 178 p. 213 h. 101
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Ecopelle tortora.
Turtledove faux leather.

Ecopelle crema.
Cream faux leather.

Ecopelle bianca.
White faux leather.

Colori disponibili: Available colours:

L’essenzialità delle forme rende questo letto uno dei più versatili, capace di arredare con stile sia camere da letto 
contemporanee, sia soluzioni più tradizionali. Un modello sempre attuale grazie alla testata alta e lineare.

The essentiality of the shapes makes this bed one of the most versatile, capable of furnishing with style both contemporary 
bedrooms and more traditional solutions. A timeless model thanks to the high and linear headboard. 

M E L I A M O D E R N B E D

Cod. MELIA 

Letto imbottito con contenitore, 
giroletto dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a 
doghe con meccanismo certificato. 
Upholstered bed with container, 
straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base 
with certified mechanism.

cm. l. 182 p. 220 h. 109

rete. bed base. 160 x 190
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Ecopelle grigio scuro. 
Dark gray faux leather.



02/811 Senape. 
02/811 Mustard.

04/811 Blu notte. 
04/811 Night blue.

13/811 Ruggine. 
13/811 Rust.

25/811 Turchese. 
25/811 Turquoise.

07/811 Marrone. 
07/811 Brown.

Colori disponibili: Available colours:

N O V A M O D E R N B E D

Cod. NOVA

Letto una piazza e mezza imbottito con contenitore montato 
con rete chiusa, struttura metallo. Double single upholstered bed 
with mounted container with closed mesh, metal structure.

cm. l. 122 p. 206 
piano materasso. mattress top. 120 x 200

Colori disponibili: Available colours: 

04/811 Blu notte. 04/811 Night blue.
07/811 Marrone. 07/811 Brown.

Letto singolo imbottito con contenitore 
montato con rete chiusa, struttura metallo. 
Single upholstered bed with mounted 
container with closed mesh, metal structure.

cm. l. 92p. 206 
piano materasso. mattress top. 90 x 200

Colori disponibili: Available colours: 

02/811 Senape. 02/811 Mustard. 
04/811 Blu notte. 04/811 Night blue.
07/811 Marrone. 07/811 Brown.
13/811 Ruggine. 13/811 Rust.
25/811 Turchese. 25/811 Turquoise.
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Ecopelle tortora.
Turtledove faux leather.

Ecopelle bianca.
White faux leather.

Ecopelle grigio scuro. 
Dark gray faux leather.

N A P O L I M O D E R N B E D

Colori disponibili: Available colours:
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Il letto matrimoniale Napoli è il complemento d’arredo principale della camera da letto. Deve quindi rispecchiare i canoni 
di comfort e sposarsi con lo stile di casa. Un letto matrimoniale con un design moderno è quindi fondamentale per curare 
l’arredo della camera da letto. Una tipologia molto di moda oggi è il letto matrimoniale imbottito. I letti matrimoniali 
imbottiti con contenitore sono pratici per ottimizzare gli spazi e organizzare l’arredo della propria camera da letto.  

The Napoli double bed is the main furnishing accessory of the bedroom. It must therefore reflect the standards of 
comfort and marry with the style of home. A double bed with a modern design is therefore essential to take care of the 
bedroom furniture. A very fashionable typology today is the padded double bed. Padded double beds with storage are 
practical for optimizing space and organizing your bedroom furniture.

Cod. NAPOLI

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm. 
Upholstered bed with container, straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base with certified mechanism. Headboard sp. 8 cm. 

Misure disponibili: Available sizes:

cm. l. 174 p. 207 h. 105 rete. bed base. cm. 160 x 190

cm. l. 134 p. 207 h. 105 rete. bed base. cm. 120 x 190 solo bianco. only white.

cm. l. 94 p. 207 h. 105 rete. bed base. cm. 80 x 190 solo bianco. only white.

DISPONIBILE versione da 120 e 80



C L U P M O N A C O M O D E R N B E D

05/450 Tortora. 05/450 Turtledove. 27/379 Marrone. 27/379 Brown.04/450 Turchese. 04/450 Turquoise.

Colori disponibili: Available colours:

Cod. CLUP MONACO

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm. 
Upholstered bed with container, straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base with certified mechanism. Headboard sp. 8 cm. 

cm. l. 170 p. 198 piano materasso. mattress top. cm. 160 x 190
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07/811 Elephant. 075811 Elephant. Particolare testiera letto con ganci da inserire nel giroletto. 
Particular headboard with hooks to be inserted in the bed frame.

05/811 Tortora. 05/811 Turtledove.

Colori disponibili: Available colours:

F R A M E M O D E R N B E D

Cod. FRAME

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm. 
Upholstered bed with container, straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base with certified mechanism. Headboard sp. 8 cm. 

Misure disponibili: Available sizes:

cm. l. 162 p. 198 
piano materasso. mattress top. cm. 160 x 190

cm. l. 122 p. 198 
piano materasso. mattress top. 120 x 190
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C L A S S I C B E D S C O L L E C T I O N S

La collezione CLASSIC BEDS continua rispecchiando anch’essa in tutto la nostra filosofia aziendale dove ogni letto è un pezzo unico realizzato su alti standard 
qualitativi e legati alla tradizione dell’artigianato artistico. Tutti i letti imbottiti, matrimoniali e singoli, di nostra produzione hanno tecniche di lavorazione, dal 
taglio alla cucitura unitamente all’alta qualità dei materiali utilizzati, che sommati alla resistenza strutturale dei box contenitore o giroletti, creano un prodotto 
finale qualitativamente eccellente.

The CLASSIC BEDS collection continues, also reflecting our entire corporate philosophy where each bed is a unique piece made to high quality standards and linked 

to the tradition of artistic craftsmanship. All the upholstered beds, double and single, of our production, have processing techniques, from cutting to sewing together 

with the high quality of the materials used, which added to the structural strength of the storage boxes or bed frames, create a qualitatively excellent final product.
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A L E K S A N D R A C L A S S I C B E D

Ecopelle bianca.
White faux leather.

Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle crema.
Cream faux leather.



A L E K S A N D R A C L A S S I C B E D

Cod. ALEKSANDRA

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto 
non sfoderabile, con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe 
con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm. 
Upholstered bed with container, straight non-removable 
bed frame, with panels sp. 14 mm, slatted base with 
certified mechanism. Headboard sp. 8 cm. 

cm. l. 180 p. 212 h. 154 
rete. bed base. cm. 160 x 190
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S A V O I A C L A S S I C B E D
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S A V O I A C L A S S I C B E D

Ecopelle bianca.
White faux leather.

Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle crema.
Cream faux leather.

Cod. SAVOIA

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm. 
Upholstered bed with container, straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base with certified mechanism. Headboard sp. 8 cm. 

cm. l. 194 p. 209 h. 140 
rete. bed base. cm. 160 x 190
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M A R I L Y N C L A S S I C B E D

2 8 8 2 8 9M A R Y L I N C L A S S I C B E D

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S

Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle bianca.
White faux leather.

Ecopelle crema.
Cream faux leather.

Cod. MARILYN

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm. 
Upholstered bed with container, straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base with certified mechanism. Headboard sp. 8 cm. 

cm. l. 215 p. 223 h. 118 rete. 
bed base. cm. 160 x 190



In casa lo spazio non è mai sufficiente e proprio per questa ragione il letto, nella sua versione contenitore, svolge 
due funzioni in uno, struttura letto per garantirci il miglior riposo e vano per il contenimento di biancheria per la casa, 
lenzuola, coperte, vestiti, scarpe, giocattoli e altro ancora. Questa è un’ottima soluzione salvaspazio. Se poi a questa 
tipologia di letto abbiniamo alta qualità, realizzazione artigianale e a richiesta anche la possibilità di farci realizzare un 
letto contenitore su misura e la personalizzazione di tutti i dettagli, la scelta sarà certamente duratura e soddisfacente.

At home, space is never enough and for this reason the bed, in its container version, performs two functions in one, bed 
structure to guarantee the best rest and compartment for containing household linen, sheets, blankets, clothes, shoes, toys 
and more. This is an excellent space-saving solution. If then we combine this type of bed with high quality, craftsmanship and, 
on request, also the possibility of having a made-to-measure storage bed and the personalization of all the details, the choice 
will certainly be lasting and satisfying.

Ecopelle bianca.
White faux leather.

Colori disponibili: Available colours:

P E N I N S U L A C L A S S I C B E D
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Cod. PENINSULA

Letto matrimoniale con contenitore, 
giroletto dritto non sfoderabile, con 
pannelli sp. 14 mm. rete a doghe 
con meccanismo certificato.
Double bed with container, straight 
non-removable bed frame, with 
panels th. 14 mm. slatted base with 
certified mechanism. 

cm. l. 180 p. 223 h. 120 
rete. bed base. 160 x 190 

cm. l. 140 p. 223 h. 120
rete. bed base. 120 x 190 Ecopelle crema.

Cream faux leather.



Ecopelle bianca.
White faux leather.

Ecopelle crema.
Cream faux leather.

Colori disponibili: Available colours:

Letto contenitore modello Marubi capitonnè con bottoni effetto cristallo ca-
ratterizzato da linee sinuose e avvolgenti che conferiscono all’ambiente 
un’atmosfera soft ed elegante. Marubi si distingue per la particolare testiera 
imbottita, dai profili morbidi e rotondi. Un letto di design, dallo stile romantico. 
La classe e l’eleganza brillano in questo letto contenitore matrimoniale, con 
una testiera in cui luccicano eleganti bottoni in effetto cristallo incastonati. 
Dotato di un comodo contenitore, per riporre la vostra biancheria, questo letto 
in ecopelle bianco, saprà non solo essere utile, ma stupire ogni sguardo per 
la sua bellezza.

Container bed model Marubi capitonnè with crystal effect buttons characterized 
by sinuous and enveloping lines that give the environment a soft and elegant 
atmosphere. Marubi stands out for its particular padded headboard, with soft 
and round profiles. A design bed with a romantic style. Class and elegance shine 
in this double container bed, with a headboard in which elegant crystal-effect 
buttons shine. Equipped with a convenient container for storing your linen, this 
white eco-leather bed will not only be useful, but amaze every eye with its beauty. 

Bottoni effetto cristallo. 
Crystal effect buttons.

Cod. MARUBI 

Letto imbottito con contenitore, 
giroletto curvo sfoderabile, con 
pannelli sp. 14 mm. rete a doghe 
con meccanismo certificato. 
Upholstered bed with container, 
removable curved bed frame, 
with panels th. 14 mm, slatted base 
with certified mechanism.

cm. l. 215 p. 220 h.122 
rete. bed base. 160 x 190 
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M A R U B I C L A S S I C B E D



Colori disponibili: Available colours:

Ecopelle bianca.
White faux leather.

E L I S E A C L A S S I C B E D
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Cod. ELISEA

Letto imbottito con contenitore, giroletto dritto non sfoderabile,
con pannelli sp. 14 mm, rete a doghe con meccanismo certificato.  
Upholstered bed with container, straight non-removable bed frame,
with panels sp. 14 mm, slatted base with certified mechanism. 

cm. l. 229 p. 209 h. 142 
rete. bed base. cm. 160 x 190
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Colori disponibili: Available colours:Cod. FLATIA

Letto imbottito con contenitore, giroletto curvo sfoderabile, 
con pannelli sp. 14 mm. rete a doghe con meccanismo certificato. 
Upholstered bed with container, removable curved bed frame,
with panels sp. 14 mm. slatted base with certified mechanism. 

cm. l. 184 p. 208 h. 120
rete. bed base. cm. 160 x 190

F L A T I A C L A S S I C B E D

In casa lo spazio non è mai sufficiente e proprio per questa ragione il letto, nella sua versione 
contenitore, svolge due funzioni in uno, struttura letto per garantirci il miglior riposo e vano per il 
contenimento di biancheria per la casa, lenzuola, coperte, vestiti, scarpe, giocattoli e altro ancora. 
Questa è un’ottima soluzione salvaspazio. Se poi a questa tipologia di letto abbiniamo alta qualità, 
realizzazione artigianale e a richiesta anche la possibilità di farci realizzare un letto contenitore su 
misura e la personalizzazione di tutti i dettagli, la scelta sarà certamente duratura e soddisfacente.

At home, space is never enough and for this reason the bed, in its container version, performs two 
functions in one, bed structure to guarantee the best rest and compartment for containing household 
linen, sheets, blankets, clothes, shoes, toys and more. This is an excellent space-saving solution. If 
then we combine this type of bed with high quality, craftsmanship and, on request, also the possibility 
of having a made-to-measure storage bed and the personalization of all the details, the choice will 
certainly be lasting and satisfying.

Ecopelle RODI 300 effetto invecchiato. 
RODI 300 faux leather aged effect.

Ecopelle bianca. 
White faux leather.
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Cod. SONDRIO

Letto imbottito con contenitore, giroletto curvo sfoderabile, 
con pannelli sp. 14 mm. rete a doghe con meccanismo certificato. 
Upholstered bed with container, removable curved bed frame,
with panels sp. 14 mm. slatted base with certified mechanism. 

cm. l. 190 p. 210 h. 138

S O N D R I O C L A S S I C B E D

RIVIERA 91 tekstura. 
91 tekstura RIVIERA

RIVIERA 16 tekstura. 
16 tekstura RIVIERA

RIVIERA 62 tekstura. 
62 tekstura RIVIERA
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Un buon sonno è essenziale per la nostra salute psico-fisica. Un corretto riposo è indispensabile per vivere bene, rigenerando corpo e mente e permettendoci 
di recuperare tutte le energie di cui abbiamo bisogno per le nostre attività quotidiane: famiglia, lavoro, sport, hobby. Per questo, la scelta del materasso è 
estremamente importante, affinché sia adeguato alle nostre esigenze, in grado di sostenere il corpo e di adeguarsi alla nostra fisionomia. Un ruolo fondamentale 
è svolto anche dai materiali con cui sono realizzati imbottitura e rivestimento, che devono garantire una corretta traspirazione e la massima igiene. Scopri la 
nostra gamma di materassi per trovare la soluzione più adatta alle tue esigenze. 

A good sleep is essential for our psycho-physical health. Correct 

rest is indispensable to living well, regenerating body and mind, and 

allowing us to recover all of the energy that we need for our daily lives: 

family, work, sports, hobbies. This is why the choice of a mattress is 

extremely important, in order to meet our needs, support the body and 

contour to our shape. A fundamental role is also played by the materials 

making the padding and covering, which must guarantee correct breathing and 

maximum hygiene. Discover our line of mattresses to find the best solution for your needs.



antiacaro
anti-mite

1.800 molle insachettate
1.800 pocket springs

traspirante
breathable

memory foam
memory foam

ortopedico
orthopedic

antibatterico
antibacterial

anallergico
hypoallergenic

no C.F.C
C.F.C. free

Milleottocento molle indipendenti.
One thousand eight hundred 
independent springs.

Schiuma poliuretanica 
a lenta memoria.
Slow memory recovery 
polyurethane foam.

Sette zone differenziate con Box 
Compact System.
Seven differentiated zones 
with Box Compact System.

Fascia perimetrale con 3D Air System con duplice zip e maniglie in tessuto.
Perimeter band with 3D Air System with double zip and fabric handles.

Materasso costruito a mano con molle insacchettate a 5 zone differenziate 
e gomma MEMORY VISCO JELL® densità 50.

Hand built mattress with pocket springs with 5 differentiated zones
and MEMORY VISCO JELL® rubber density 50. 

1 Tessuto di alta qualità.
2  Ovatta siliconata 500 gr/m2.
3  Gomma JELL FOAM® densità 50.
4  Gomma PL densità 22.
5  Imbottitura vergine. 
6  Gomma PL densità 22
7  Molle insacchettate a 7 zone differenziate.
8  Gomma PL densità 22.
9  Tela 15 gr/m2.

10 Gomma densità 14.
11 Tela 150 gr/m2.
12 Tessuto di alta qualità.

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm 160 x 190

matrimoniale. double bed. cm 160 x 200

Tabella di portanza morbido medio rigido.
Soft medium hard lift table..

C L U P M O N A C O M A T T R E S S
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Textile Fabric

500 gr/m2 Slicon Fiber

50 DNS Visco Jell Foam

22 DNS 2,5 cm. Plate Foam

Raw Clothing 

22 DNS 2,5 cm. Plate Foam

5 Zone Pocket Spring.

22 DNS 2,5 cm. Plate Foam

Tela

0,7 cm. 14 DNS Foam

150 gr/m2 Tela

Textile Fabric.

 1
 2 3 4 5 6

 7
 8

 9

10
11

12



C A R B O N M A T T R E S S

Fascia perimetrale con 3D Air System con duplice zip e maniglie in tessuto.
Perimeter band with 3D Air System with double zip and fabric handles.
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Schiuma poliuretanica 
a lenta memoria.
Slow memory recovery 
polyurethane foam.

Lastra in memory 9 zone a 
portanza differenziata.
Memory foam slab with nine 
different support zones.

Materasso multistrato con diverse tipologie di gomma: al carbonio, aloe vera, PL. 
Speciale sagomatura della gomma per favorire il riposo notturno e la riduzione delle tensioni superficiali. 
Strato di gomma memory VISCO JELL® di ultima generazione.

Multilayer mattress with different types of rubber: carbon, aloe vera, PL.
Special shape of the rubber to favor night rest and the reduction of surface tension.
Last generation VISCO JELL® memory rubber layer.

1 Tessuto di alta qualità
2 Fibra 300 gr/m2.
3 Imbottitura vergine
4 Visco densità 50
5 Gomma aloe vera densità 24 
6 Gomma PL densità 28
7 Gomma al carbonio densità 28
8 Imbottitura vergine
9 Fibra 300 gr/m2.
10 Tessuto di alta qualità

antiacaro
anti-mite

traspirante
breathable

memory foam
memory foam

sfoderabile
removable

ortopedico
orthopedic

antibatterico
antibacterial

anallergico
hypoallergenic

no C.F.C
C.F.C. free

Tabella di portanza morbido medio rigido.
Soft medium hard lift table.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm 160 x 190

 1

 2

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

10

Knitted

300 gr/m2 Fiber

Raw Clothing 

50 DNS Visco Jell Foam

24 DNS Soft Aloevera Foam

5 Zone Pocket Spring.

28 DNS Standart Foam

300 gr/m2 Fiber

Raw Clothing 

Knitted

 1
 2 3 4 5

 8

 9

 6

10



antiacaro
anti-mite

traspirante
breathable

memory foam
memory foam

ortopedico
orthopedic

roll pack.
roll pack.

antibatterico
antibacterial

anallergico
hypoallergenic

no C.F.C
C.F.C. free

Millequattrocento molle indipendenti.
One thousand four hundred 
independent springs.

Schiuma poliuretanica 
a lenta memoria.
Slow memory recovery 
polyurethane foam.

Sette zone differenziate con Box 
Compact System.
Seven differentiated zones 
with Box Compact System.

Fascia perimetrale con 3D Air System con duplice zip e maniglie in tessuto.
Perimeter band with 3D Air System with double zip and fabric handles.

Materasso con molle insacchettate, top in memory foam 4 cm.
Con fascia 3D perimetrale colore cappuccino. Maniglie robuste. H 27 cm. 
Fornito in Roll Pack.

Mattress with pocket springs, 4 cm. memory foam top.
With 3D perimeter band in cappuccino color. Sturdy handles. H 27 cm. 
Supplied in Roll Pack.

1 Tessuto alta qualità
2 Ovatta siliconata
3 Lastra MEMORY FOAM densità 50
4 Gomma PL densità 26
5 Feltro geotex
6 Molle insacchettate differenziate sp. 2,6

T O P P E R M A T T R E S S
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Lastra in memory 9 zone a 
portanza differenziata.
Memory foam slab with nine 
different support zones.

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190

Fornito in Roll Pack.
Supplied in Roll Pack. 

Tabella di portanza morbido medio rigido.
Soft medium hard lift table.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1.400 molle insachettate
1.400 pocket springs



S U P E R C O B A L T O M A T T R E S S

Fascia perimetrale con 3D Air System 
con duplice zip e maniglie in tessuto.
Perimeter band with 3D Air System 
with double zip and fabric handles.

Schiuma poliuretanica 
a lenta memoria.
Slow memory recovery 
polyurethane foam.

Lastra in memory 9 zone a 
portanza differenziata.
Memory foam slab with nine 
different support zones.
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Tabella di portanza morbido medio rigido.
Soft medium hard lift table.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

antiacaro
anti-mite

traspirante
breathable

memory foam
memory foam

sfoderabile
removable

ortopedico
orthopedic

antibatterico
antibacterial

anallergico
hypoallergenic

no C.F.C
C.F.C. free

roll pack.
roll pack.

Fornito in Roll Pack.
Supplied in Roll Pack. 

Materasso in speciale poliuretano indeformabile 
5 cm. di memory foam con fascia 3D perimetrale, maniglie robuste. 
Completamente sfoderabile con 2 zip perimetrali H. 25 cm. 
Fornito in Roll Pack.

Mattress in special non-deformable polyurethane
5 cm. of memory foam with 3D perimeter band, sturdy handles.
Completely removable with 2 perimeter zips H. 25 cm.
Supplied in Roll Pack. 

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190



Materasso con molle insacchettate 4 cm. memory foam di alta qualità.
Tessuto lato memory aloe vera. Sfoderabile H. 25 cm. 
Fornito in Roll Pack.

Mattress with pocket springs 4 cm. high quality memory foam.
Memory aloe vera side fabric. Removable H. 25 cm.
Supplied in Roll Pack.

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190

antiacaro
anti-mite

traspirante
breathable

memory foam
memory foam

sfoderabile
removable

ortopedico
orthopedic

antibatterico
antibacterial

anallergico
hypoallergenic

no C.F.C
C.F.C. free

Millequattrocento molle indipendenti.
One thousand four hundred 
independent springs.

Schiuma poliuretanica 
a lenta memoria.
Slow memory recovery 
polyurethane foam.

Sette zone differenziate con Box 
Compact System.
Seven differentiated zones 
with Box Compact System.

Fascia perimetrale con 3D Air System con duplice zip e maniglie in tessuto.
Perimeter band with 3D Air System with double zip and fabric handles.

N A V Y M A T T R E S S
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Lastra in memory 9 zone a 
portanza differenziata.
Memory foam slab with nine 
different support zones.

roll pack.
roll pack.

Tabella di portanza morbido medio rigido.
Soft medium hard lift table.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Fornito in Roll Pack.
Supplied in Roll Pack. 

1.400 molle insachettate
1.400 pocket springs
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Milleduecento molle indipendenti.
Twelve hundred independent springs.

Schiuma poliuretanica 
a lenta memoria.
Slow memory recovery 
polyurethane foam.

Sette zone differenziate con Box 
Compact System.
Seven differentiated zones 
with Box Compact System.

Lastra in memory 9 zone a 
portanza differenziata.
Memory foam slab with nine 
different support zones.

Materasso a molle insacchettate con struttura perimetrale in poliuretano e 2,5 cm di memory foam di alta qualità. 
Imbottitura poliestere 600gr/m2, feltro 1100gr/m2. Rivestimenti interni: stretch bianco. Fascia traspirante air-system. 
Ispezionabile. Bordini in cotone. Maniglie in tessuto orizzontali. H 23 cm.
Fornito in Roll Pack.

Pocket spring mattress with perimeter structure in polyurethane and 2.5 cm of high quality memory foam. 600gr/m2 
polyester padding, 1100gr/m2 felt. Internal upholstery: white stretch. Breathable air-system band. Inspectable. Cotton edges. 
Horizontal fabric handles. H 23 cm.
Supplied in Roll Pack.

1 Tessuto alta qualità
2 Ovatta siliconata
3 Lastra MEMORY FOAM densità 32
4 Gomma PL densità 26
5 Feltro 1200 gr
6 Molle insacchettate differenziate sp. 2,6

Tabella di portanza morbido medio rigido. Soft medium hard lift table. 

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

antiacaro
anti-mite

1.200 molle insachettate
1.200 pocket springs

traspirante
breathable

memory foam
memory foam

ortopedico
orthopedic

antibatterico
antibacterial

anallergico
hypoallergenic

no C.F.C
C.F.C. free

roll pack.
roll pack.

Fornito in Roll Pack.
Supplied in Roll Pack. 
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E K O M E M O R Y M A T T R E S S

Materasso anallergico e antiacaro, antistress e antibatterico. 
Lastra in poliuretano ad alta densità completamente sfoderabile. Ecologico, NO CFC.
H 20 cm. con 2 cm. memory alta densità. 
Fornito in Roll Pack.

Hypoallergenic and anti-mite, anti-stress and antibacterial mattress.
Completely removable high-density polyurethane sheet. Eco-friendly, NO CFC.
H 20 cm. with 2 cm. high density memory.
Supplied in Roll Pack.

antiacaro
anti-mite

traspirante
breathable

memory foam
memory foam

sfoderabile
removable

ortopedico
orthopedic

antibatterico
antibacterial

anallergico
hypoallergenic

no C.F.C
C.F.C. free

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

roll pack.
roll pack.

Tabella di portanza morbido medio rigido. Soft medium hard lift table. 

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190

Fornito in Roll Pack.
Supplied in Roll Pack. 



Cod. FIOCCO

Federa trapuntata laser e cucita. Imbottitura truccioli 
di memory, poliuretano e poliestere siliconato, grammi 1100 
(+/- 5% tolleranza). Packaging: busta.

Laser quilted and stitched pillowcase.
Memory chip filling, polyurethane and silicone polyester, 1100 
grams (+/- 5% tolerance). Packaging: envelope.

cm. 50 x 80.

Cod. MEMORY CERVICALE

Federa  tessuto trapuntato effetto massaggiante,
sfoderabile. Imbottitura vero memory foam. 
Packaging TNT con maniglia

Pillowcase: quilted fabric massaging effect, 
removable. Padding: real memory foam.
Packaging: TNT with handle.

cm. 75 x 45.

Cod. MOLLY

Federa policotone. Imbottitura fiocco di poliestere.
Packaging busta.

Polycotton pillowcase. Polyester staple padding.
Envelope packaging.
 
cm. 75 x 45.

Cod. MEMORY

Federa aloe trapuntato sfoderabile. 
Imbottitura. Packaging busta.

Pillowcase quilted aloe with removable cover. 
Padding. Packaging envelope.

cm. 75 x 45 x H 13.
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memory foam
memory foam

Ergonomico cervicale
Ergonomic cervical

memory foam
memory foam

Cod. ALOE

Guanciale in aloe vera. Federa in aloe cucita.
Imbottitura poliestere di varie denarature, grammi 750 (+/- 5%)
Packaging busta.

Aloe vera pillow. Aloe pillowcase sewn.
Polyester padding of various deniers, 750 grams (+/- 5%)
Envelope packaging.

cm. 50 x 80.

P I L L O W C O L L E C T I O N S



B E D B A S E C O L L E C T I O N S

Cod. SUPER MEMORY

Traforato H. 15 cm. Guanciale con saponetta memory sagomata traforata.
Federa in maglina cucita, 100% cotone, sfoderabile.
Packaging TNT con maniglia.

Perforated H. 15 cm. Pillow with shaped perforated memory soap.
Pillowcase in stitched jersey, 100% cotton, removable.
Nonwoven packaging with handle. 

cm. 50 x 80 x 15.

Cod. ANTIACARO

Guanciale antiacaro. Federa antiacaro cucita (70% poliestere 30% cotone)
con trattamento antiacaro. Imbottitura poliestere 100% grammi 700 (+/- 5%)
Packaging: busta.

Anti-mite pillow. Stitched anti-mite pillowcase (70% polyester 30% cotton)
with anti-mite treatment. 100% polyester padding 700 grams (+/- 5%)
Packaging: envelope. 

cm. 50 x 80.

Cod. IGNIFUGO

Guanciale ignifugo trevira. Federa in trevira ignifuga, cucita.  
Imbottitura poliestere ignifugato grammi 700 (+/- 5%).
Packaging busta.

Trevira fireproof pillow. Pillowcase in fireproof, sewn-in Trevira.
700 grams fireproof polyester padding (+/- 5%).
Envelope packaging.

cm. 50 x 80.

Cod. ANALLERGICO

Guanciale in Rollfill federa in cotone 100%
a tenuta piuma, con zip. Imbottitura poliestere siliconato 
a lavorazione a palline, grammi 650 (+/- 5% tolleranza). 
Packaging busta.

Pillow in Rollfill 100% cotton pillowcase
featherproof, with zip. Siliconized polyester padding
ball-shaped, 650 grams (+/- 5% tolerance).
Envelope packaging. 

cm. 50 x 80.

anallergico
hypoallergenic
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Cod. MASTER

Rete in legno elettrica con alzatesta e piedi regolabili, 28 stecche, 
cursori per regolare la durezza, motore di alta qualità.

Electric wooden bed base with adjustable headrest and feet, 28 slats, 
sliders to adjust the hardness, high quality motor.

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190 struttura unica. unique structure.

singolo. single. cm 80 x 190

Cod. FLEXA13

Rete ortopedica con 13 doghe intere in legno di multistrato incassati nel telaio.
con reggiaste di materiale termoplastico anticigolio. Telaio in acciaio semiovale 
50 x 25 verniciato a forno con polvere epossidica senza solventi.

Orthopedic base with 13 full plywood slats embedded in the frame.
with rod holders in anti-squeak thermoplastic material. Semi-oval steel frame 
50 x 25 oven coated with epoxy powder without solvents.

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190

M A S T E R B E D B A S E F L E X A 1 3 B E D B A S E

ortopedico
orthopedic
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Cod. FLIC

Rete ortopedica a 7 doghe in legno, completa di piedi altezza 35 cm.
telaio in metallo galvanizzato e sanforizzato, profilo 40 x 30 verniciata epossidica, 
la matrimoniale ha due barre di rinforzo.

Orthopedic base with 7 wooden slats, complete with feet height 35 cm.
galvanized and sanforized metal frame, 40 x 30 painted profile epoxy, 
the double has two reinforcement bars. 

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190.

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190

Cod. ELEPHANT

Rete ortopedica con doghe di legno abete massiccio, 
completa di piedi altezza 35 cm. profilo 40 x 30 verniciata epossidica.

Orthopedic base with solid fir wood slats,
complete with feet height 35 cm. profile 40 x 30 epoxy painted. 

DIMENSIONI: DIMENSIONS:

matrimoniale. double bed. cm. 160 x 190

una piazza e mezza. double/single bed. cm. 120 x 190

singolo. single. cm 80 x 190

F L I C B E D B A S E E L E P H A N T B E D B A S E

M I R A B I L I A B E D B A S E

ortopedico
orthopedic
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S I L E N E I R O N B E D S

I R O N B E D S C O L L E C T I O N S

S I L E N E I R O N B E D S

Cod. SILENEMAN

Letto matrimoniale in ferro battuto.
Wrought iron double bed.

cm l. 170 p. 202
H. testata. headboard. cm. 120
H. pediera. footboard. cm. 80

Cod. SILENECDAN 

comodino in ferro battuto
con ripiani in cristallo. wrought iron 
bedside table with crystal shelves.

cm l. 52 p. 35 h. 72

COLORI DISPONIBILI ANTRACITE E BIANCO OPACO  

AVAILABLE COLORS MATT ANTHRACITE AND WHITE



S I L E N E I R O N B E D S

Cod. SILENE140AN

Letto alla Francese una piazza e mezza in ferro battuto.

Wrought iron French way single/double bed.

cm l. 150 p. 202 

H. testata. headboard. cm. 120

H. pediera. footboard.  cm. 80

Cod. SILENECDAN 

comodino in ferro battuto

con ripiani in cristallo. wrought iron 
bedside table with crystal shelves.

cm l. 52 p. 35 h. 72

Cod. SILENESAN

Letto singolo in ferro battuto.

Wrought single double bed.

cm l. 90 p. 202

H. testata. headboard. cm. 120

H. pediera. footboard. cm. 80

Cod. SILENECDAN

comodino in ferro battuto

con ripiani in cristallo. wrought iron 
bedside table with crystal shelves.

cm l. 52 p. 35 h. 72

Cod. SILENECASBI

Letto a castello in ferro battuto.

Wrought iron bunk bed.

cm l. 198 p. 82 h. 170
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Cod. MARGHERITAAN

Letto matrimoniale in ferro battuto.
Wrought iron double bed.

cm l. 170 p. 202
H. testata. headboard. cm. 120
H. pediera. footboard. cm. 80 

M A R G H E R I T A I R O N B E D S

3 2 8 3 2 9S I L E N E I R O N B E D S

M
I

R
A

B
I

L
I

A
C

O
L

L
E

C
T

I
O

N
S

COLORI DISPONIBILI ANTRACITE E BIANCO OPACO  

AVAILABLE COLORS MATT ANTHRACITE AND WHITE



P A P A V E R O I R O N B E D S

Cod. PAPAVERO120NE

Letto una piazza e mezza in ferro battuto.
Wrought iron single/double bed.

cm l. 130 p. 202
H. testata. headboard. cm. 129
H. pediera. footboard. cm. 85

Cod. PAPAVEROCDNE

comodino in ferro battuto
con ripiani in cristallo. wrought iron 
bedside table with crystal shelves.

cm l. 52 p. 35 h. 72

Cod. PAPAVEROMNE

Letto matrimoniale in ferro battuto.
Wrought iron double bed.

cm l. 170 p. 202
H. testata. headboard. cm. 131,5
H. pediera. footboard. cm. 88,5
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Cod. PAPAVEROSNE

Letto singolo in ferro battuto.
Wrought single double bed.

cm l. 90 p. 202
H. testata. headboard. cm. 126
H. pediera. footboard. cm. 82

COLORI DISPONIBILI AVORIO 1013/ORO E NERO/ORO  

AVAILABLE COLORS IVORY 1013/GOLD AND BLACK/GOLD
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Cod. NARCISOMNE

Letto matrimoniale in ferro battuto.
Wrought iron double bed.

cm l. 170 p. 202
H. testata. headboard. cm. 131,5
H. pediera. footboard. cm. 73,5

COLORI DISPONIBILI BIANCO/ARGENTO E NERO/ARGENTO

AVAILABLE COLORS WHITE/SILVER AND BLACK/SILVER
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Cod. PRIMULA120BI

Letto una piazza e mezza in ferro battuto.
Wrought iron single/double bed.

cm l. 130 p. 202
H. testata. headboard. cm. 127
H. pediera. footboard. cm. 84

Cod. PRIMULACDBI

comodino in ferro battuto
con ripiani in cristallo. wrought iron 
bedside table with crystal shelves.

cm l. 52 p. 35 h. 72

Cod. PRIMULAMBI

Letto matrimoniale in ferro battuto.
Wrought iron double bed.

cm l. 170 p. 202
H. testata. headboard. cm. 127
H. pediera. footboard. cm. 84

Cod. PRIMULASBI

Letto singolo in ferro battuto.
Wrought single double bed.

cm l. 90 p. 202
H. testata. headboard. cm. 127
H. pediera. footboard. cm. 84

COLORI DISPONIBILI BIANCO/ORO E NERO/ORO

AVAILABLE COLORS WHITE/GOLD AND BLACK/GOLD



G I N E S T R A I R O N B E D S
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Cod. GINESTRA140AV

Letto alla Francese una piazza 
e mezza in ferro battuto. Wrought iron 
French way single/double bed.

cm l. 130 p. 202
H. testata. headboard. cm. 131,5
H. pediera. footboard. cm. 87

Cod. GINESTRACDAV 

comodino in ferro battuto
con ripiani in cristallo. wrought iron 
bedside table with crystal shelves.
cm l. 52 p. 35 h. 72

Cod. GINESTRAMAV

Letto matrimoniale in ferro battuto.
Wrought iron double bed.

cm l. 170 p. 202
H. testata. headboard. cm. 131,5
H. pediera. footboard. cm. 87

Cod. GINESTRASAV

Letto singolo in ferro battuto.
Wrought single double bed.

cm l. 90 p. 202
H. testata. headboard. cm. 131,5
H. pediera. footboard. cm. 87

COLORI DISPONIBILI AVORIO 1013/ORO E NERO/ORO  

AVAILABLE COLORS IVORY 1013/GOLD AND BLACK/GOLD



M I R A B I L I A C O L L E C T I O N S

Questo catalogo è di proprietà della ditta e viene dato in uso esclusivamente ai rivenditori autorizzati. 
Qualsiasi uso da parte di persone non autorizzate è perseguibile secondo i termini previsti dalla legge. 
È vietata la riproduzione e l’alterazione, anche in forma digitale, delle fotografie e dei marchi riprodotti nel catalogo.
Le eventuali differenze nei colori stampati non possono essere considerate difetti.

Le misure riportate sul catalogo sono da valutarsi come indicative.

This catalog is the property of the company and is only used by authorized dealers.

Any use by unauthorized persons is punishable under the terms established by law.

The reproduction and alteration, even in digital form, of the photographs and trademarks reproduced in the catalog is prohibited.

Any differences in printed colors cannot be considered defects.
The measurements shown in the catalog are to be considered as indicative.
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